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Celtic

2 Celtic: Central Europe, Boii 1st century BC AR Drachm Good Very Fine;
nicely toned

CELTIC. CENTRAL EUROPE, BOII.
Silver drachm, 1st century BC.
'Simmering' type. Obv: laurel wreath pattern. Rev: horse galloping left; three
pendants hanging from belly, sun-disk design above.
Good Very Fine; nicely toned.

75.00.-

3 Celtic: Middle Danube, Carpathian region(?) circa 3rd - 1st centuries BC
AR Drachm Very Fine

CELTIC. MIDDLE DANUBE, CARPATHIAN REGION(?).
Silver drachm, circa 3rd - 1st centuries BC.
Imitating the types of Philip II of Macedon. 'Kapostal' type. Obv: laureate
head of Zeus right. Rev: galloping horse left, rider wearing crested helmet
and raising right arm; crescent before.Very Fine.

30.00.-

4 Celtic: Northeast Gaul, Veliocassi 50-30 BC Æ AE17 Very Fine

CELTIC. NORTHEAST GAUL, VELIOCASSI.
Bronze ae17, 50-30 BC.
Obv: female head right; SVTICCOS right. Rev: horse galloping right;
horizontal VELIOCAΘI above, annulet and horizontal S below.
Very Fine.

35.00.-
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Magna Graecia

5 Magna Graecia: Sicily, Syracuse Hieron II circa 217-215 BC Æ Litra Very
Fine; glossy brown patina

MAGNA GRAECIA. SICILY, SYRACUSE. Hieron II.
Bronze litra, circa 217-215 BC.
Obv: head of Poseidon left, wearing tainia. Rev: trident head flanked by two
dolphins; IEP-ΩNOΣ below.Very Fine; glossy brown patina.

30.00.-

Ancient Greece

6 Ancient Greece: Aeolis, Kyme circa 480-450 BC AR Hemiobol Good Very
Fine

ANCIENT GREECE. AEOLIS, KYME.
Silver hemiobol, circa 480-450 BC.
Obv: eagle head left; K-Y flanking. Rev: quadripartite incuse square.Good
Very Fine.

25.00.-

7 Ancient Greece: Attica, Athens circa 440-404 BC AR Tetradrachm Good
Very Fine

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, circa 440-404 BC.
Mid-mass coinage issue. Obv: Athena head right, wearing crested Attic
helmet ornamented with three olive leaves, round earring and pearl
necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing right, head facing; behind, olive sprig and
crescent; all within incuse square.Good Very Fine.

200.00.-
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8 Ancient Greece: Attica, Athens circa 440-404 BC AR Tetradrachm Good
Very Fine; test cut

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, circa 440-404 BC.
Mid-mass coinage issue. Obv: Athena head right, wearing crested Attic
helmet ornamented with three olive leaves, round earring and pearl
necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing right, head facing; behind, olive sprig and
crescent; all within incuse square.Good Very Fine; test cut.

200.00.-

9 Ancient Greece: Cilicia, Tarsos Datames (Satrap of Cilicia & Cappadocia)
circa 384-361 BC AR Stater Good Very Fine; light cabinet tone

ANCIENT GREECE. CILICIA, TARSOS. Datames (Satrap of Cilicia &
Cappadocia).
Silver stater, circa 384-361 BC.
Obv: female head facing slightly left, hair in ampyx, wearing necklace. Rev:
bearded male head (Ares?) right, wearing crested Attic helmet; 'Datames' (in
Aramaic) before.Good Very Fine; minor roughness to obv., light cabinet tone.

250.00.-

10 Ancient Greece: Ionia, Miletos circa 525-475 BC AR Diobol Good Very
Fine; splendid old cabinet tone

ANCIENT GREECE. IONIA, MILETOS.
Silver diobol, circa 525-475 BC.
Obv: forepart of lion right, head left. Rev: star-shaped floral ornament within
incuse square.Good Very Fine; splendid old cabinet tone.

50.00.-
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11 Ancient Greece: Ionia, Miletos circa 525-475 BC AR Diobol Very Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, MILETOS.
Silver diobol, circa 525-475 BC.
Obv: forepart of lion right, head left. Rev: star-shaped floral ornament within
incuse square.Very Fine.

25.00.-

12 Ancient Greece: Ionia, Miletos circa 520-450 BC AR Diobol About
Extremely Fine; minor roughness, otherwise a tremendous example

ANCIENT GREECE. IONIA, MILETOS.
Silver diobol, circa 520-450 BC.
Obv: forepart of lion right, head reverted left. Rev: stellate design within
incuse square.About Extremely Fine; minor roughness, otherwise a
tremendous example.

35.00.-

13 Ancient Greece: Ionia, Miletos circa 520-450 BC AR Diobol About Very
Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, MILETOS.
Silver diobol, circa 520-450 BC.
Obv: forepart of lion left, head reverted right. Rev: stellate design within
incuse square.About Very Fine.

20.00.-
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14 Ancient Greece: Ionia, Miletos circa 520-450 BC AR Diobol Good Very
Fine; wonderfully toned

ANCIENT GREECE. IONIA, MILETOS.
Silver diobol, circa 520-450 BC.
Obv: forepart of lion left, head reverted right. Rev: stellate design within
incuse square.Good Very Fine; wonderfully toned.

25.00.-

15 Ancient Greece: Ionia, Phokaia circa 521-478 BC AR Diobol Very Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, PHOKAIA.
Silver diobol, circa 521-478 BC.
Obv: archaic female head left, wearing earring and helmet or close fitting
cap. Rev: quadripartite incuse square. SNG Copenhagen 389-94; SNG Kayhan
522; Rosen 597.Very Fine.

35.00.-

16 Ancient Greece: Ionia, Uncertain Mint circa 625-600 BC AR 1/12 Stater or
Diobol Very Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, UNCERTAIN MINT.
Silver 1/12 stater or diobol, circa 625-600 BC.
Obv: raised clockwise swastika pattern. Rev: quadripartite incuse square.Very
Fine.

25.00.-
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17 Ancient Greece: Ionia, Uncertain Mint circa 600-500 BC EL
Myshemihekte - 1/24 Stater Extremely Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, UNCERTAIN MINT.
Electrum myshemihekte - 1/24 stater, circa 600-500 BC.
Phokaic standard. Obv: raised clockwise swastika pattern. Rev: quadripartite
square punch.
Extremely Fine.

150.00.-

18 Ancient Greece: Karia, Halikarnassos(?) circa 400-340 BC AR Hemiobol
Very Fine

ANCIENT GREECE. KARIA, HALIKARNASSOS(?).
Silver hemiobol, circa 400-340 BC.
Obv: head of ram right. Rev: young male head right; Karian legend across
fields.Very Fine.

25.00.-

19 Ancient Greece: Karia, Mylasa(?) circa 450-400 BC AR Obol About Very
Fine; porous metal

ANCIENT GREECE. KARIA, MYLASA(?).
Silver obol, circa 450-400 BC.
Obv: facing forepart of lion. Rev: scorpion with tail to right within incuse
square.About Very Fine; porous metal.

10.00.-
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20 Ancient Greece: Kingdom of Armenia Tigranes II 'the Great' circa 80-68
BC AR Tetradrachm Extremely Fine; a splendid portrait of Tigranes

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF ARMENIA. Tigranes II 'the Great'.
Silver tetradrachm, circa 80-68 BC. Tigranokerta.
Obv: draped bust right, wearing Armenian tiara with five peaks, adorned
with star flanked by two eagles and jewelled diadem. Rev: BAΣIΛEΩΣ
TIΓPANOY, Tyche of Antioch seated right on rock pile, holding palm, Orontes
swimming right below; Σ on rock and monogram to inner right field, all
within wreath.Extremely Fine; featuring a splendid portrait of Tigranes.

750.00.-

21 Ancient Greece: Kingdom of Lydia Kroisos circa 561-546 BC AR 1/16 Stater
About Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF LYDIA. Kroisos.
Silver 1/16 stater, circa 561-546 BC. Sardes.
Obv: confronted foreparts of lion right and bull left. Rev: Incuse square.About
Very Fine.

20.00.-

22 Ancient Greece: Kingdom of Macedon Philip III 'Arrhidaios' circa 323-317
BC Æ AE18 Good Very Fine; minor deposits

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON. Philip III 'Arrhidaios'.
Bronze ae18, circa 323-317 BC. Uncertain Macedonian mint.
In the types of Philip II. Obv: head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
youth on horseback right, wearing chlamys; ΦΙ to left, BA to lower right; c/m:
kerykeion.Good Very Fine; minor deposits.

20.00.-
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23 Ancient Greece: Kingdom of Macedon Demetrios I 'Poliorketes' circa 300-
295 BC AR Tetradrachm About Good Very Fine; struck in high relief

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON. Demetrios I 'Poliorketes'.
Silver tetradrachm, circa 300-295 BC. Salamis.
Obv: Nike, blowing trumpet and holding stylis, standing left on prow of
galley left. Rev: ΔHMHTPIOY BAΣIΛEΩΣ, Poseidon Pelagaios standing left,
preparing to throw trident; HP monogram in left fields, labrys in right
field.About Good Very Fine; subtly toned, obv. struck in exceptionally high
relief.

500.00.-

24 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Mithradates II 120-109 BC AR
Drachm Good Extremely Fine; a marvellous example

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Mithradates II.
Silver drachm, 120-109 BC. Ekbatana.
Obv: diademed bust left. Rev: BAΣIΛEΩΣ MEΓAΛOV APΣAKOV ΕΠIΦANOVΣ,
Arsakes I (founder of Arsacid dynasty) seated right on throne, holding
bow.Good Extremely Fine; a marvellous example.

100.00.-

25 Ancient Greece: Lesbos, Methymna circa 450-379 BC AR Hemiobol Good
Very Fine; an attractive rev

ANCIENT GREECE. LESBOS, METHYMNA.
Silver hemiobol, circa 450-379 BC.
Obv: helmeted head of Athena right. Rev: kantharos; Μ-Α-Θ around.Good
Very Fine; an attractive rev.

50.00.-
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26 Ancient Greece: Mysia, Kyzikos circa 500-450 BC Electrum Hekte Very
Fine

ANCIENT GREECE. MYSIA, KYZIKOS.
Electrum hekte, circa 500-450 BC.
Obv: griffin seated left on tunny left. Rev: quadripartite incuse square.Very
Fine.

500.00.-

27 Ancient Greece: Mysia, Kyzikos circa 450-400 BC AR Hemiobol Good Very
Fine

ANCIENT GREECE. MYSIA, KYZIKOS.
Silver hemiobol, circa 450-400 BC.
Obv: forepart of boar left; tunny fish upwards behind. Rev: head of roaring
lion left; star to upper left; all within incuse square.Good Very Fine.

25.00.-

28 Ancient Greece: Mysia, Kyzikos circa 450-400 BC AR Hemiobol Good Very
Fine

ANCIENT GREECE. MYSIA, KYZIKOS.
Silver hemiobol, circa 450-400 BC.
Obv: forepart of boar left; tunny fish upwards behind. Rev: head of roaring
lion left; star to upper left; all within incuse square.Good Very Fine.

20.00.-
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29 Ancient Greece: Mysia, Parion 4th century BC AR Hemidrachm Good Very
Fine; somewhat porous rev

ANCIENT GREECE. MYSIA, PARION.
Silver hemidrachm, 4th century BC.
Obv: bull standing left, head right; ΠA-PI above and below, ivy leaf below.
Rev: gorgoneion facing with protruding tongue, serpents around.Good Very
Fine; somewhat porous rev.

40.00.-

30 Ancient Greece: Mysia, Pergamon AD 40-60 Æ AE17 Good Very Fine

ANCIENT GREECE. MYSIA, PERGAMON.
Bronze ae17, AD 40-60.
Pseudo-autonomous issue. Obv: ΘEON CYNKΛHTON, draped bust of Senate
right; lituus before. Rev: ΘEAN PΩMHN, turreted and draped bust of Roma
right; lituus before. Good Very Fine.

35.00.-

31 Ancient Greece: Mysia, Pergamon AD 40-60 Æ AE18 Good very fine

ANCIENT GREECE. MYSIA, PERGAMON.
Bronze ae18, AD 40-60.
Pseudo-autonomous issue. Obv: ΘEON CYNKΛHTON, draped bust of Senate
right. Rev: ΘEAN PΩMHN, turreted and draped bust of Roma right. Good
very fine.

25.00.-
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32 Ancient Greece: Rhodos, Rhodes circa 360-340 BC AR Hemidrachm Very
Fine

ANCIENT GREECE. RHODOS, RHODES.
Silver hemidrachm, circa 360-340 BC.
Obv: head of Helios facing, turned slightly right. Rev: P-O, rose with bud to
right; in the field to left, bunch of grapes; all within a shallow incuse
square.Very Fine.

30.00.-

33 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Seleukos I 'Nikator' circa 305-295 BC
AR Tetradrachm About Extremely Fine; wonderful, subtle tone

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Seleukos I 'Nikator'.
Silver tetradrachm, circa 305-295 BC. Susa.
Obv: head of hero right (assimilating Seleukos, Alexander III 'the Great' of
Macedon, and Dionysus), wearing helmet covered with panther skin and
adorned with bull's ear and horns. Rev: ΣΑΣΙΛΕΩΣ ΣΕΛΕΥΚΟΥ, Nike standing
right, crowning trophy; monograms between and in lower left field.About
Extremely Fine; wonderful, subtle tone.

2000.00.-

34 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Seleukos I 'Nikator' circa 305-295 BC
AR Tetradrachm Good Very Fine; attractive light cabinet tone

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Seleukos I 'Nikator'.
Silver tetradrachm, circa 305-295 BC. Susa.
Obv: head of hero right (assimilating Seleukos, Alexander III 'the Great' of
Macedon, and Dionysus), wearing helmet covered with panther skin and
adorned with bull's ear and horns. Rev: ΣΑΣΙΛΕΩΣ ΣΕΛΕΥΚΟΥ, Nike standing
right, crowning trophy; AX between, M in lower left field.Good Very Fine;
attractive light cabinet tone.

1500.00.-
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35 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Seleukos I 'Nikator' circa 305/4 BC AR
Tetradrachm Extremely Fine; boasting a portrait of marvellous style

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Seleukos I 'Nikator'.
Silver tetradrachm, circa 305/4 BC. Persis(?).
Obv: head of hero right (assimilating Seleucus, Alexander, and Dionysus),
wearing helmet covered with panther skin and adorned with bull's ear and
horns. Rev: ΣΑΣΙΛΕΩΣ ΣΕΛΕΥΚΟΥ, Nike standing right, crowning trophy; D/RY
(in Aramaic script) between, H in lower left field.
Extremely Fine; boasting a portrait of marvellous style.

3500.00.-

36 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Philip I 'Philadelphos' circa 88-75 BC
AR Tetradrachm About Extremely Fine

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Philip I 'Philadelphos'.
Silver tetradrachm, circa 88-75 BC. Antioch on the Orontes.
Obv: diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟY ΕΠΙΦΑΝΟYΣ
ΦΙΛΑΔΕΛΦΟY, Zeus Nikephoros seated left on throne, holding sceptre;
monograms in outer left field and under throne; all within laurel
wreath.About Extremely Fine.

65.00.-

Roman Republic & Imperatorial

37 Roman Republic & Imperatorial 217-215 BC Æ Semuncia About Very Fine;
attractive dark green patina

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL.
Bronze semuncia, 217-215 BC. Rome.
Semilibral weight standard. Obv: head of Mercury right, wearing winged
petasos. Rev: prow of galley right; ROMA above.
About Very Fine; attractive dark green patina.

25.00.-
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38 Roman Republic & Imperatorial P. Cornelius Sulla 151 BC AR Denarius
Very Fine; attractive old cabinet tone with areas of rainbow iridescence

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. P. Cornelius Sulla.
Silver denarius, 151 BC. Rome.
Obv: helmeted head of Roma right; X behind. Rev: Victory driving galloping
biga right, holding whip and reins; P.SVLA (partially ligate) below, ROMA in
exergue.
Very Fine; attractive old cabinet tone with areas of rainbow iridescence.

50.00.-

39 Roman Republic & Imperatorial M. Tullius 120 BC AR Denarius Very Fine;
light cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. M. Tullius.
Silver denarius, 120 BC. Rome.
Obv: helmeted head of Roma to right; ROMA downwards behind. Rev:
Victory driving quadriga right, holding reins and palm branch; wreath above
horses, X below, M•TVLLI in exergue.Very Fine; light cabinet tone.

40.00.-

40 Roman Republic & Imperatorial L. Thorius Balbus 105 BC AR Denarius
Very Fine; attractive old cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Thorius Balbus.
Silver denarius, 105 BC. Rome.
Obv: head of Juno Sospita right, wearing goat skin headdress; I.S.M.R behind.
Rev: bull charging right; F (control letter) above, L.THORIVS below, BALBVS in
exergue.
Very Fine; attractive old cabinet tone.

40.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2HE


41 Roman Republic & Imperatorial L. Rubrius Dossenus 87 BC AR Denarius
Very Fine; having golden highlights

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Rubrius Dossenus.
Silver denarius, 87 BC. Rome.
Obv: laureate head of Jupiter right, sceptre over shoulder; DOSSEN behind.
Rev: triumphal quadriga right, side panel decorated with thunderbolt,
Victory holding wreath flying right above; L.RVBRI in exergue.
Very Fine; having golden highlights.

45.00.-

42 Roman Republic & Imperatorial Man. Acilius Glabrio 49 BC AR Denarius
Extremely Fine; underlying lustre and golden highlights

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Man. Acilius Glabrio.
Silver denarius, 49 BC. Rome.
Obv: laureate head of Salus right; SALVTIS behind. Rev: Valetudo standing
left, resting on column and holding snake; III•VIR•VALETV MN•ACILIVS
around.
Extremely Fine; area of weakness, otherwise wonderful, with underlying
lustre and golden highlights.

100.00.-

Roman Empire

43 Roman Empire Augustus 16 BC Æ Sestertius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Augustus.
Bronze sestertius, 16 BC. Rome.
C. Cassius Celer, moneyer. Obv: OB CIVIS SERVATOS, oak-wreath flanked by
laurel branches. Rev: C CASSIVS C F CELER III VIR A A A F F around large SC.
Good Fine.

30.00.-
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44 Roman Empire Tiberius AD 36-37 Æ As Good Very Fine; minor tooling

ROMAN EMPIRE. Tiberius.
Bronze as, AD 36-37. Rome.
Obv: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVST IMP VIII, laureate head left. Rev: PONTIF
MAX TR POT XXXIIX, rudder placed vertically across banded globe; small
globe at base of rudder, S-C across fields.Good Very Fine; minor tooling.

75.00.-

45 Roman Empire Agrippina Senior (mother of Caligula) AD 37-41 Æ
Sestertius Very Fine; areas of roughness

ROMAN EMPIRE. Agrippina Senior (mother of Caligula).
Bronze sestertius, AD 37-41. Rome.
Obv: AGRIPPINA M F MAT C CAESARIS AVGVSTI, draped bust right. Rev:
carpentum, with ornamented side and cover supported by standing figures,
drawn left by pair of mules; S P Q R above; MEMORIAE AGRIPPINAE in two
lines in upper left field.Very Fine; areas of roughness.

250.00.-

46 Roman Empire Claudius AD 41-50 Æ As Good Very Fine; cleaning marks
and lightly tooled

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze as, AD 41-50. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, bare head left. Rev:
Minerva standing right, hurling javelin and holding rounded shield; large S-C
across lower fields.Good Very Fine; cleaning marks and lightly tooled.

75.00.-
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47 Roman Empire Claudius AD 41-50 Æ As Very Fine

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze as, AD 41-50. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP, bare head left. Rev: LIBERTAS
AVGVSTA, Libertas standing right, holding pileus and extending hand; large
S-C across fields.Very Fine.

50.00.-

48 Roman Empire Claudius AD 50-54 Æ Sestertius About Extremely Fine;
tooled, struck on a broad flan

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze sestertius, AD 50-54. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, laureate head right. Rev:
SPES AVGVSTA, Spes, draped, standing left, holding flower and raising skirt;
SC in exergue.About Extremely Fine; tooled, struck on a broad flan.

500.00.-

49 Roman Empire Nero AD 62-68 Æ Sestertius About Extremely Fine; lightly
smoothed and tooled

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 62-68. Lugdunum.
Obv: IMP NERO CAESAR AVG PONT MAX TR POT P P, laureate head left;
small globe at point of neck. Rev: CONG I DAT POP, Emperor, bare-headed
and togate, seated right on platform; official seated right on another
platform, extending congiarium to citizen with small boy behind him;
Minerva on left, head left, holding owl and spear and Liberalitas, on right,
holding tessera; SC in exergue. About Extremely Fine; lightly smoothed and
tooled.

400.00.-
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50 Roman Empire Nero AD 64 Æ Sestertius Good Very Fine; smoothed and
lightly tooled, well-centred on the flan

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 64. Lugdunum.
Obv: NERO CLAVD CAESAR AVG GER P M TR P IMP P P, laureate bust right,
globe at point of bust. Rev: ANNONA AVGVSTI CERES, Annona standing
right, holding cornucopiae in left hand, facing Ceres seated left, holding
grain ears in outstretched right hand and torch in left; between them,
modius on garlanded altar, ship's stern in background; SC in exergue.Good
Very Fine; smoothed and lightly tooled, well-centred on the flan.

350.00.-

51 Roman Empire Nero AD 64 Æ Sestertius Good Very Fine; smoothed and
tooled

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 64. Rome.
Obv: NERO CLAVDIVS CAESAR AVG GERM P M TR P IMP P P, laureate head
right, small globe at point of bust. Rev: triumphal Arch of Nero, garlanded
and ornate surmounted by statue of the emperor in quadriga accompanied
by Pax and Victory, flanked by two soldiers; the base decorated with
ornamental friezes, a nude, helmeted statue of Mars with spear and shield in
side alcove, reclining female figures in angles below entablature, one with
billowing veil, the other holding cornucopiae; S-C across fields.
Good Very Fine; smoothed and tooled.

300.00.-
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52 Roman Empire Nero AD 65 Æ Sestertius Good Very Fine; minor tooling

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 65. Rome.
Obv: NERO CLAVD CAESAR AVG GER P M TR P IMP P P, laureate head right.,
globe at point of bust. Rev: Roma, helmeted and in military dress, seated left
on cuirass, holding Victory and resting on parazonium; behind, shields
stacked; S-C across fields; ROMA in exergue.Good Very Fine; minor tooling.

200.00.-

53 Roman Empire Vitellius AD 69 AR Denarius Near very fine

ROMAN EMPIRE. Vitellius.
Silver denarius, AD 69. Rome.
Obv: A VITELLIVS GERMAN IMP TR P, laureate head right. Rev: LIBERI IMP
GERMAN, draped busts of Vitellius' son on left and daughter on right, facing
each other.Near very fine.

20.00.-

54 Roman Empire Vespasian AD 70 AR Denarius Near Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 70. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: COS ITER TR
POT, Pax seated left, holding branch and caduceus. Near Very Fine.

20.00.-
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55 Roman Empire Vespasian AD 71 AR Denarius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 71. Rome.
Obv: IMP CAES VESP AVG P M, laureate head right. Rev: simpulum, sprinkler,
jug and lituus; AVGVR above, TRI POT in exergue.Good Fine.

20.00.-

56 Roman Empire Vespasian AD 71 Æ Sestertius Good Fine; stripped patina,
clear portrait

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Bronze sestertius, AD 71. Lugdunum.
Obv: IMP CAES VESPASIAN AVG P M TR P P P COS III, laureate head right,
globe at point of bust Rev: Roma seated left on cuirass, holding Victory and
parazonium; shields behind; S-C across fields, ROMA in exergue.
Good Fine; stripped patina, clear portrait.

40.00.-

57 Roman Empire Vespasian AD 74 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 74. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS V, Emperor seated right on curule chair, holding sceptre and
branch.About Very Fine.

20.00.-
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58 Roman Empire Vespasian AD 75 AR Denarius Good Very Fine, nicely
toned

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 75. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS VI, Pax seated left, holding branch.Good Very Fine, nicely toned.

20.00.-

59 Roman Empire Vespasian AD 75 AR Denarius Near Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 75. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS VI, Pax seated left, holding branch.Near Very Fine.

20.00.-

60 Roman Empire Vespasian AD 75 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 75. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS VI, Pax seated left, holding branch.Very Fine.

20.00.-
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61 Roman Empire Vespasian AD 76 AR Denarius Fine; attractively toned

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 76. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: COS VII,
eagle with wings spread, standing front on low garlanded base, head left,
holding thunderbolt in claws.
Fine; attractively toned.

20.00.-

62 Roman Empire Vespasian AD 76 AV Aureus About Mint State; sharply
struck on a broad flan, boasting a fine portrait of Vespasian

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Gold aureus, AD 76. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head left. Rev: heifer standing
right; COS VII above.About Mint State; sharply struck on a broad flan,
boasting a fine portrait of Vespasian.

10000.00.-

63 Roman Empire Vespasian AD 77-78 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 77-78. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: COS VIII,
Mars standing left, holding spear and trophy. Very fine.

25.00.-
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64 Roman Empire Titus AD 80 AR Denarius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Titus.
Silver denarius, AD 80. Rome.
Obv: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M, laureate head right. Rev: TR P IX
IMP XV COS VIII P P, pulvinar (throne) of Jupiter and Juno, with horizontal
winged thunderbolt above.
Good Fine.

20.00.-

65 Roman Empire Julia Titi (daughter of Titus) AD 80-81 AR Denarius About
Very Fine; nicely toned with underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Julia Titi (daughter of Titus).
Silver denarius, AD 80-81. Rome.
Obv: IVLIA AVGVSTA TITI AVGVSTI F, diademed and draped bust right. Rev:
VENVS AVGVST, Venus standing right, leaning on column, holding helmet
and spear.
About Very Fine; nicely toned with underlying lustre.

200.00.-

66 Roman Empire Domitian (Caesar) AD 77-78 AV Aureus About Mint State;
a wonderfully detailed rev. and attractive reddish tone

ROMAN EMPIRE. Domitian (Caesar).
Gold aureus, AD 77-78. Rome.
Obv: CAESAR AVG F DOMITIANVS, laureate head right. Rev: she-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus; COS V above; boat in
exergue.About Mint State; a wonderfully detailed rev. and attractive reddish
tone. Previously graded NGC AU Strike 5/5 Surface 4/5, certification number
6556713-006.

11000.00.-
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67 Roman Empire Domitian (Caesar) AD 80-81 AR Denarius Very fine, toning

ROMAN EMPIRE. Domitian (Caesar).
Silver denarius, AD 80-81. Rome.
Obv: CAESAR DIVI F DOMITIANVS COS VII, laureate head right. Rev:
PRINCEPS IVVENTVTIS, Minerva standing right, holding spear and
shield.Very fine, toning.

20.00.-

68 Roman Empire Domitian AD 81 Æ Sestertius Very Fine; areas of
corrosion, cleaned

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Bronze sestertius, AD 81. Eastern Mint (Thrace?).
Obv: IMP DOMITIAN CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VII, laureate
head right. Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and
cornucopiae; S-C across fields.Very Fine; areas of corrosion, cleaned.

50.00.-

69 Roman Empire Domitian AD 88 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 88. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P VII, laureate head right. Rev: IMP
XIIII COS XIIII CENS P P P, Minerva standing left, holding thunderbolt and
spear; shield at feet. Very fine.

25.00.-
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70 Roman Empire Domitian AD 90-91 Æ Sestertius About Extremely Fine;
spectacular light green patina

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Bronze sestertius, AD 90-91. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVI CENS PER P P, laureate head
right. Rev: IOVI VICTORI, Jupiter seated left, holding Victory and sceptre; SC
in exergue.About Extremely Fine; spectacular light green patina.

250.00.-

71 Roman Empire Domitian AD 92 AR Denarius About Very Fine, hints of
golden highlights

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 92. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XI, laureate head right. Rev: IMP
XXI COS XVI CENS P P P, Minerva standing left, holding thunderbolt and
spear.About Very Fine, hints of golden highlights.

20.00.-

72 Roman Empire Nerva AD 97 Æ Sestertius About Good Very Fine; cleaning
marks, some tooling, area of weakness, clear portrait

ROMAN EMPIRE. Nerva.
Bronze sestertius, AD 97. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P, laureate head right. Rev:
LIBERTAS PVBLICA, Libertas, draped, standing left, holding pileus in and
short sceptre; S-C across fields.About Good Very Fine; cleaning marks, some
tooling, area of weakness, clear portrait.

200.00.-
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73 Roman Empire Nerva AD 97 Æ Sestertius Very Fine; wonderful, glossy
green patina

ROMAN EMPIRE. Nerva.
Bronze sestertius, AD 97. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P, laureate head right. Rev:
LIBERTAS PVBLICA, Libertas, draped, standing left, holding pileus in and
short sceptre; S-C across fields.Very Fine; wonderful, glossy green patina.

250.00.-

74 Roman Empire Trajan AD 98-99 Æ As Good Very Fine; roughness to rev.,
attractive green patina

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze as, AD 98-99. Rome.
Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM P M, laureate head right. Rev: TR
POT COS II P P, Victory, draped, advancing left, holding shield inscribed S P Q
R in right hand; S-C across fields.Good Very Fine; roughness to rev., attractive
green patina.

35.00.-

75 Roman Empire Trajan AD 100 AR Denarius Very Fine; well-centred and
lustrous

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 100. Rome.
Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, laureate, draped and cuirassed
bust right. Rev: P M TR P COS III P P, Pax standing left, holding branch and
cornucopiae.Very Fine; well-centred and lustrous.

40.00.-
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76 Roman Empire Trajan AD 101-102 AR Denarius About Very Fine, hints of
golden highlights

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 101-102. Rome.
Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR
P COS IIII P P, Hercules standing facing on altar, holding club and lion-
skin.About Very Fine, hints of golden highlights.

25.00.-

77 Roman Empire Trajan AD 103 Æ Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 103. Rome.
Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM DACICVS P M, laureate head
right. Rev: TR P VII IMP IIII COS V P P, Roma seated on cuirass right,
accepting victory from Trajan; SC in exergue.
Fine.

15.00.-

78 Roman Empire Trajan AD 103-111 Æ Sestertius About Very Fine;
smoothed, tooled and holed

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 103-111.
Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P,
laureate bust right slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO
PRINCIPI, octastyle temple flanked with portico, Jupiter seated within;
architrave decorated with figures at top; S-C in exergue. About Very Fine;
smoothed, tooled and holed.

40.00.-
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79 Roman Empire Trajan AD 107-108 AR Denarius Very Fine; boasting
attractive iridescent highlights

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 107-108. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, drapery
shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Spes walking right, holding
flower and raising skirt.Very Fine; boasting attractive iridescent highlights.

50.00.-

80 Roman Empire Trajan AD 108-109 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 108-109. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Aequitas
standing left, holding scales and cornucopiae.Good very fine.

25.00.-

81 Roman Empire Trajan AD 108-109 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 108-109. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Dacian, in
attitude of mourning, seated left on pile of arms; DAC CAP in exergue.Good
Very Fine.

35.00.-
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82 Roman Empire Trajan AD 108-109 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 108-109. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Victory
advancing left over shields, holding wreath and palm. Near Extremely Fine.

25.00.-

83 Roman Empire Trajan AD 108-109 AR Denarius Near Extremely Fine; an
attractive example

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 108-109. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Victory
advancing left over shields, holding wreath and palm. Near Extremely Fine;
an attractive example.

25.00.-

84 Roman Empire Trajan AD 108-110 Æ Sestertius About Very Fine; rough
surfaces

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 108-110. Rome.
Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P,
laureate bust right, slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO
PRINCIPI, Fortuna standing left, holding cornucopiae and rudder resting on
prow; S-C across fieldsAbout Very Fine; rough surfaces.

40.00.-
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85 Roman Empire Trajan AD 108-110 Æ Sestertius Very Fine; roughness to
rev.

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 108-110. Rome.
Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P,
laureate bust right, slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO
PRINCIPI, Fortuna standing left, holding cornucopiae and rudder resting on
prow; S-C across fieldsVery Fine; roughness to rev..

50.00.-

86 Roman Empire Trajan AD 110 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 110. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Felicitas
standing left, holding caduceus and leaning on column. Good very fine.

25.00.-

87 Roman Empire Trajan AD 110 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 110. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Felicitas
standing left, holding caduceus and leaning on column. Good very fine.

25.00.-
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88 Roman Empire Trajan AD 112-114 AR Denarius Very Fine, deep old cabinet
tone

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 112-114. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate bust right,
slight drapery to shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO PRINCIPI, Arabia standing
facing, head left, holding branch and bunch of canes, camel left at feet;
ARAB ADQ in exergue.Very Fine, deep old cabinet tone.

20.00.-

89 Roman Empire Trajan AD 114-116 AR Denarius Near Extremely Fine;
attractive old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 114-116. Rome.
Obv: IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC, laureate and draped
bust right. Rev: P M TR P COS VI P P S P Q R, Virtus standing right, foot on
helmet, holding spear and parazonium. Near Extremely Fine; attractive old
cabinet tone.

25.00.-

90 Roman Empire Trajan AD 114-117 Æ As Good Very Fine; flan crack

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze as, AD 114-117. Rome.
Struck for distribution in the East. Obv: IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO
AVG GERM, radiate bust right, aegis on far shoulder. Rev: DAC PARTHICO P
M TR POT XX COS VI P P, SC in oak wreath.
Good Very Fine; flan crack.

25.00.-
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91 Roman Empire Trajan AD 114-117 Æ Dupondius Good Very Fine; struck on
a broad flan, pleasant green patina

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze dupondius, AD 114-117. Rome.
Obv: IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P,
radiate and draped bust right. Rev: SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS,
Felicitas standing facing, head left, holding caduceus and cornucopiae.
Good Very Fine; struck on a broad flan, pleasant green patina.

30.00.-

92 Roman Empire Trajan AD 116-117 AR Denarius Very Fine; light cabinet
tone

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 116-117.
Obv: IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GERM DAC, laureate and draped
bust right. Rev: PARTHICO P M TR P COS VI P P S P Q R, Providentia standing
left, holding sceptre, globe at feet; PRO-VID across fields.Very Fine; light
cabinet tone.

25.00.-

93 Roman Empire Hadrian AD 117 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 117. Rome.
Obv: IMP CAES TRAIAN HADRIANO OPT AVG GER DAC, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: PARTHIC DIVI TRAIAN AVG F P M TR P COS P P,
Trajan and Hadrian standing facing one another, clasping hands; ADOPTIO
in exergue. Near Extremely Fine.

50.00.-
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94 Roman Empire Hadrian AD 117 AR Denarius Near Extremely Fine; an
attractive example of a very rare type

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 117. Antioch.
Obv: IMP CAE DI TRA PAR F DI NER NEP TRA HADRIANO AVG, laureate and
cuirassed bust right. Rev: TRIBVNIC POTESTAS, Trajan and Hadrian standing
facing each other, clasping hands; emperor on left holding scroll.Near
Extremely Fine; an attractive example of a very rare type.

50.00.-

95 Roman Empire Hadrian AD 117 AR Denarius Very Fine, hints of golden
highlights

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 117. Rome.
Obv: IMP CAES TRAIAN HADRIANO OPT AVG GER DAC, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: PARTHIC DIVI TRAIAN AVG F P M TR P COS P P,
Trajan and Hadrian standing facing one another, clasping hands; ADOPTIO
in exergue. Very Fine, hints of golden highlights.

25.00.-

96 Roman Empire Hadrian AD 117 Æ Sestertius About Very Fine; heavily
cleaned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 117. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: PONT MAX TR POT COS DES II, Fortuna seated left,
holding rudder and cornucopia, FORT RED and SC in exergue.
About Very Fine; heavily cleaned.

30.00.-
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97 Roman Empire Hadrian AD 118 Æ Sestertius Good Very Fine; light
smoothing, wonderful mottled patina

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 118. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG, laureate bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: PONT MAX TR POT COS II, Fortuna seated left,
holding rudder and cornucopia; S-C across fields, FORT RED in exergue.Good
Very Fine; light smoothing, wonderful mottled patina.

150.00.-

98 Roman Empire Hadrian AD 119 AR Denarius Good very fine; an attractive
example of a very rare type with an interesting portrait

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 119. Antioch.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate, draped and cuirassed
bust right; aegis on far shoulder. Rev: P M TR POTES COS III, Fortuna
standing left, holding rudder and cornucopiae. Good very fine; an attractive
example of a very rare type with an interesting portrait.

50.00.-

99 Roman Empire Hadrian AD 119-120 Æ Sestertius Very Fine; eye-catching
dark green patina

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 119-120. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG, laureate bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: PONT MAX TR POT COS III, Felicitas standing left,
holding caduceus and cornucopiae; S-C across fields.Very Fine; eye-catching
dark green patina.

100.00.-
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100 Roman Empire Hadrian AD 119-120 Æ Sestertius Very Fine; splendid
'Tiber' patina

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 119-120. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG, laureate bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: PONT MAX TR POT COS III, Felicitas standing left,
holding caduceus and cornucopiae; S-C across fields.Very Fine; splendid
'Tiber' patina.

150.00.-

101 Roman Empire Hadrian AD 120-121 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 120-121. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR
P COS III, Mars advancing right, holding spear and trophy.Very fine.

25.00.-

102 Roman Empire Hadrian AD 120-121 Æ Sestertius Good Fine; areas of
pitting

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 120-121. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG P M TR P COS III, laureate and
draped bust right. Rev: LIBERTAS PVBLICA, Libertas seated left, holding
branch and sceptre; SC in exergue.
Good Fine; areas of pitting.

15.00.-
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103 Roman Empire Hadrian AD 121-123 Æ Dupondius Good Very Fine;
attractive dark green patina, with a bold portrait

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze dupondius, AD 121-123. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG P M TR P COS III, radiate bust
right, slight drapery on shoulder. Rev: FELICITAS AVGVSTI, Felicitas standing
left, holding caduceus and cornucopiae; S-C across fields.
Good Very Fine; attractive dark green patina, with a bold portrait.

30.00.-

104 Roman Empire Hadrian AD 124-125 Æ Sestertius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 124-125. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate bust right, slight drapery to shoulder.
Rev: COS III, Diana standing right, holding arrow and bow; S-C across fields.
About Very Fine.

20.00.-

105 Roman Empire Hadrian AD 125-127 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 125-127. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate head right. Rev: COS III, priestly
implements: simpulum, aspergillum, jug and lituus.Very Fine.

20.00.-
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106 Roman Empire Hadrian AD 125-127 Æ Sestertius Very Fine; damaged
edge from 9-12h

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 125-127. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate bust right, slight drapery on shoulder.
Rev: COS III, Neptune standing left, right foot set on prow, holding trident
and acrostolium; S-C across fields.
Very Fine; damaged edge from 9-12h.

35.00.-

107 Roman Empire Hadrian AD 125-128 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 125-128. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate head right; slight drapery on far
shoulder. Rev: COS III, Victory seated left, holding wreath and palm; globe in
exergue. Very fine.

25.00.-

108 Roman Empire Hadrian AD 128-129 AR Denarius NGC AU Strike: 5/5
Surface 2/5

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 128-129. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate head right. Rev: COS III, Minerva
standing right, holding long spear and shield set on ground.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5, certification
number 4935532-006.

100.00.-
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109 Roman Empire Hadrian AD 128-129 Æ Sestertius Very Fine; well-centred,
slight corrosion

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 128-129. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate head right, slight drapery on
shoulder. Rev: HILARITAS P R, Hilaritas standing left, holding palm and
cornucopiae; at her feet, child grasping at palm and further child grasping at
her dress; S-C across fields, COS III in exergue.Very Fine; well-centred, slight
corrosion.

40.00.-

110 Roman Empire Hadrian AD 130-133 Æ Sestertius Fine; smoothed, well-
centred

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 130-133. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate and draped bust right. Rev:
AFRICA, Africa, draped and wearing elephant-skin headdress, reclining left
on a rock, holding scorpio and cornucopia; to left, basket of grain ears.
Fine; smoothed, well-centred.

50.00.-

111 Roman Empire Hadrian AD 130 AR Denarius About Very Fine; pleasant,
shimmering tone

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 130. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, bare head right. Rev: ASIA, Asia standing
left, foot on prow, holding hook and rudder.About Very Fine; pleasant,
shimmering tone.

25.00.-
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112 Roman Empire Hadrian AD 133 Æ Sestertius About Good Very Fine;
heavily cleaned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 133. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate and draped bust right. Rev:
FORTVNA AVG, Fortuna standing left, holding patera and cornucopiae.
About Good Very Fine; heavily cleaned.

30.00.-

113 Roman Empire Hadrian AD 134-138 AR Denarius Good Very Fine,
attractively toned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 134-138. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate bust right. Rev: ROMVLO
CONDITORI, Romulus, in military dress, advancing right, holding spear and
trophy.Good Very Fine, attractively toned.

25.00.-

114 Roman Empire Hadrian AD 136 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 136. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, bare head right. Rev: MONETA AVG,
Moneta standing left, holding scales and cornucopiae.
Very Fine.

25.00.-
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115 Roman Empire Hadrian AD 137-138 AR Denarius Very Fine, attractively
toned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 137-138. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate head right. Rev: FORTVNA AVG,
Fortuna standing left, holding rudder and cornucopiae.Very Fine,
attractively toned.

25.00.-

116 Roman Empire Antoninus Pius AD 140-143 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 140-143. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III, laureate head right. Rev:
CLEMENTIA AVG, Clementia standing left, holding patera and sceptre.Very
fine.

20.00.-

117 Roman Empire Antoninus Pius AD 140-143 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 140-143. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III, laureate head right. Rev:
ANNONA AVG, modius with corn ears and poppy. Very fine.

25.00.-
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118 Roman Empire Antoninus Pius with Marcus Aurelius (Caesar) AD 140 AR
Denarius NGC AU Strike: 4/5 Surface: 2/5; two bold portraits

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius with Marcus Aurelius (Caesar).
Silver denarius, AD 140. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III, bare head of Pius right. Rev:
AVRELIVS CAESAR AVG PII F COS, bare-headed and draped bust of Aurelius
right.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 2/5; boasting a
beautiful old cabinet tone and two bold portraits, certification number
4935532-003.

150.00.-

119 Roman Empire Antoninus Pius AD 145-161 AR Denarius About Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 145-161. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P, laureate head right. Rev: TR POT COS IIII,
Liberalitas standing left, holding abacus and cornucopiae; LIB IIII in exergue.
About Extremely Fine.

25.00.-

120 Roman Empire Antoninus Pius AD 145-161 AR Denarius Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 145-161. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P, laureate head right. Rev: COS IIII, pulvinar
(throne) of Jupiter and Juno: a square seat, draped and surmounted by
horizontal winged thunderbolt. Near Extremely Fine.

25.00.-
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121 Roman Empire Antoninus Pius AD 148-149 AR Denarius Extremely Fine;
flan crack, well-detailed, light cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 148-149. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII, laureate head right. Rev: COS IIII,
Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae.Extremely Fine; flan
crack, well-detailed, light cabinet tone.

40.00.-

122 Roman Empire Antoninus Pius AD 148-149 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 148-149. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII, laureate head right. Rev: COS IIII,
Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae.Very fine.

20.00.-

123 Roman Empire Antoninus Pius AD 150-151 AR Denarius Very fine;
encrustations on rev

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 150-151. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XIIII, laureate head right. Rev: COS IIII,
Genius standing left, holding patera and corn ears. Very fine; encrustations
on rev.

20.00.-
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124 Roman Empire Antoninus Pius AD 151-152 AR Denarius Good Very Fine;
areas of underlying lustre with hints of golden highlights to rev.

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 151-152. Rome.
Obv: IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS AVG PIVS P P, laureate head right.
Rev: TR POT XV COS IIII, Pax standing left, holding branch and sceptre; PAX
in exergue.Good Very Fine; areas of underlying lustre with hints of golden
highlights to rev..

25.00.-

125 Roman Empire Antoninus Pius AD 152-153 AR Denarius Good Very Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 152-153. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI, laureate head right. Rev: COS IIII,
Vesta standing left, holding simpulum and palladium.
Good Very Fine; underlying lustre.

25.00.-

126 Roman Empire Antoninus Pius AD 158-159 AR Denarius Good Very Fine;
bright and lustrous

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 158-159. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXII, laureate head right. Rev: TEMPLVM
DIV AVG REST, octastyle temple, in which are seated statues of Divus
Augustus and Livia; COS IIII in exergue.Good Very Fine; bright and lustrous.

30.00.-
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127 Roman Empire Antoninus Pius AD 158-159 AR Denarius NGC XF Strike: 5/5
Surface: 2/5, scuffs

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 158-159. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXII, laureate head right. Rev: VOTA
SVSCEP DECENN III COS IIII, Emperor, veiled and togate. standing left,
sacrificing out of patera in right hand over tripod-altar left, and holding roll in
left hand at side.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 5/5 Surface: 2/5, scuffs,
certification number 4935546-005.

50.00.-

128 Roman Empire Antoninus Pius AD 159-160 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 159-160. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXIII, laureate head right. Rev: PACI AVG
COS IIII, Pax standing left, holding branch and sceptre.Good very fine.

25.00.-

129 Roman Empire Antoninus Pius AD 154-155 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 154-155. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVIII, laureate head right. Rev: COS IIII,
Annona standing left, holding corn ears and resting hand on modius set on
prow. Very fine.

25.00.-
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130 Roman Empire Divus Antoninus Pius after AD 161 AR Denarius Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Divus Antoninus Pius.
Silver denarius, after AD 161. Rome.
Obv: DIVVS ANTONINVS, bare head right, slight drapery on shoulder. Rev:
DIVO PIO, square altar.
Good Very Fine.

30.00.-

131 Roman Empire Divus Antoninus Pius after AD 161 AR Denarius Good Very
Fine; minor scratches to obv., nicely toned

ROMAN EMPIRE. Divus Antoninus Pius.
Silver denarius, after AD 161. Rome.
Obv: DIVVS ANTONINVS, bare head right. Rev: CONSECRATIO, eagle
standing right, head reverted, upon garlanded altar.
Good Very Fine; minor scratches to obv., nicely toned.

25.00.-

132 Roman Empire Antoninus Pius After AD 161 AR Denarius Good Very Fine;
gouge to obv., a striking portrait with hints of golden highlights

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, After AD 161. Rome.
Obv: DIVVS ANTONINVS, bare head right. Rev: CONSECRATIO, eagle
standing facing, head left.Good Very Fine; gouge to obv., a striking portrait
with hints of golden highlights.

25.00.-
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133 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141 AR
Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 141. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: AVGVSTA, Pietas standing left,
holding palladium and patera over lit altar.Near Extremely Fine.

25.00.-

134 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141 AR
Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 141. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: AVGVSTA, draped and
ornamented throne, on which sits wreath and against which rests sceptre.
Very fine.

20.00.-

135 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141 AR
Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 141. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: AVGVSTA, Ceres standing left,
holding raised torch and sceptre. Very fine.

20.00.-
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136 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141-161 AR
Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 141-161. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: VESTA, Vesta standing left,
holding palladium and sceptre.Very Fine.

25.00.-

137 Roman Empire Marcus Aurelius (Caesar) AD 152-153 Æ Sestertius About
Extremely Fine; cleaning marks, splendid portrait and green patina

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius (Caesar).
Bronze sestertius, AD 152-153. Rome.
Obv: AVRELIVS CAESAR AVG PII FIL, bare-headed and draped bust right.
Rev: TR POT VII COS II, Minerva seated right, holding spear and drawing out
aegis; shield against chair; SC in exergue.
About Extremely Fine; cleaning marks, splendid portrait and green patina.

300.00.-

138 Roman Empire Marcus Aurelius (Caesar) AD 155-156 AR Denarius Near
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius (Caesar).
Silver denarius, AD 155-156. Rome.
Obv: AVRELIVS CAES ANTON AVG PII F, bare head right. Rev: TR POT X COS
II, Aequitas standing left, holding scales and sceptre. Near Extremely Fine.

25.00.-
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139 Roman Empire Marcus Aurelius AD 162-163 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Silver denarius, AD 162-163. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG IMP II, laureate head right. Rev: PROV DEOR TR P
XVII COS III, Providentia standing left, holding globe and cornucopiae. Good
very fine.

25.00.-

140 Roman Empire Marcus Aurelius AD 163-164 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Silver denarius, AD 163-164. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG ARMENIACVS, laureate head right. Rev: P M TR P XVIII
IMP II COS III, Armenia seated left on ground in mournful attitude, hand
resting on bow, vexillum and shield before; ARMEN in exergue. Good very
fine.

25.00.-

141 Roman Empire Marcus Aurelius AD 169-170 Æ Sestertius Good Very Fine;
a portrait of fine style

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Bronze sestertius, AD 169-170. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG TR P XXIIII, laureate head right. Rev: SALVTI AVG
COS III, Salus standing left, feeding out of patera snake coiled around altar
and holding sceptre; S-C across fields.
Good Very Fine; a portrait of fine style.

150.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2MY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2N0
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2N0
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2N0
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2N0
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2N0
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2N0


142 Roman Empire Marcus Aurelius AD 174 Æ Sestertius Good Very Fine;
wonderful dark green patina

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Bronze sestertius, AD 174. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG TR P XXVIII, laureate head right. Rev: IMP VII COS III,
Roma standing left, holding Victory and vertical spear; S-C across fields.
Good Very Fine; wonderful dark green patina.

75.00.-

143 Roman Empire Marcus Aurelius AD 176-180 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Silver denarius, AD 176-180. Rome.
Obv: M AVREL ANTONINVS AVG, laureate head right. Rev: COS III P P, Mars
standing right, holding spear and leaning on shield.Extremely fine.

25.00.-

144 Roman Empire Faustina II (daughter of Antoninus Pius) AD 145-161 AR
Denarius About Extremely Fine; subtly toned with a stunning portrait

ROMAN EMPIRE. Faustina II (daughter of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 145-161. Rome.
Obv: FAVSTINA AVG PII AVG FIL, draped bust right. Rev: CONCORDIA,
Concordia seated left, holding flower, resting elbow on cornucopiae, globe
under chair.About Extremely Fine; subtly toned with a stunning portrait.

50.00.-
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145 Roman Empire Faustina II (wife of Marcus Aurelius) AD 161-176 AR
Denarius About Good Very Fine; underlying lustre with golden highlights

ROMAN EMPIRE. Faustina II (wife of Marcus Aurelius).
Silver denarius, AD 161-176. Rome.
Obv: FAVSTINA AVGVSTA, draped bust right. Rev: HILARITAS, Hilaritas
standing facing, head left, holding long palm and cornucopiae.
About Good Very Fine; underlying lustre with golden highlights.

30.00.-

146 Roman Empire Faustina II (wife of Marcus Aurelius) AD 161-176 AR
Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Faustina II (wife of Marcus Aurelius).
Silver denarius, AD 161-176. Rome.
Obv: FAVSTINA AVGVSTA, draped bust right. Rev: VENVS FELIX, Venus,
draped, seated left, holding Victory and sceptre.Good Very Fine.

30.00.-

147 Roman Empire Diva Faustina II (wife of Marcus Aurelius) AD 176-180 AR
Denarius About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina II (wife of Marcus Aurelius).
Silver denarius, AD 176-180. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA PIA, draped bust right. Rev: CONSECRATIO, altar.About
Good Very Fine.

30.00.-
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148 Roman Empire Lucilla (daughter of Marcus Aurelius) AD 161-162 Æ
Sestertius Good Very Fine; minor tooling to obv., glossy brown patina

ROMAN EMPIRE. Lucilla (daughter of Marcus Aurelius).
Bronze sestertius, AD 161-162. Rome.
Obv: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F, draped bust right. Rev: VENVS, Venus
standing facing, head left, holding apple and sceptre; S-C across fields.Good
Very Fine; minor signs of tooling to obv., glossy brown patina.

100.00.-

149 Roman Empire Lucilla (daughter of Marcus Aurelius) AD 161-163 AR
Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Lucilla (daughter of Marcus Aurelius).
Silver denarius, AD 161-163. Rome.
Obv: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F, draped bust right. Rev: CONCORDIA,
Concordia seated left, holding patera and resting elbow on a statue of Spes;
cornucopiae under seat. Good very fine.

25.00.-

150 Roman Empire Lucilla (daughter of Marcus Aurelius) AD 161-163 AR
Denarius Good Very Fine; rev. struck from worn die, nicely toned

ROMAN EMPIRE. Lucilla (daughter of Marcus Aurelius).
Silver denarius, AD 161-163. Rome.
Obv: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F, draped bust right. Rev: CONCORDIA,
Concordia seated left, holding patera and resting elbow on a statue of Spes;
cornucopiae under seat. Good Very Fine; rev. struck from worn die, nicely
toned.

25.00.-
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151 Roman Empire Divus Lucius Verus AD 169 Æ Sestertius Very Fine;
smoothed and tooled, striking multi-coloured patina

ROMAN EMPIRE. Divus Lucius Verus.
Bronze sestertius, AD 169. Rome.
Obv: DIVVS VERVS, bare head right / CONSECRATIO, Verus seated left on
chair, holding Victory, within shrine set on cart drawn left by quadriga of
elephants, each guided by driver; SC in exergue.Very Fine; smoothed and
tooled, striking multi-coloured patina.

350.00.-

152 Roman Empire Commodus AD 178 AV Aureus Mint State; a truly
spectacular specimen

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Gold aureus, AD 178. Rome.
Obv: L AVREL COMMODVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: TR P III IMP II COS P P, Castor, nude but for cap and short cloak,
standing left, holding horse by bridle in right hand and spear in left.Mint
State; a truly spectacular specimen.

15000.00.-

153 Roman Empire Commodus AD 183-184 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Silver denarius, AD 183-184. Rome.
Obv: M COMMODVS ANTON AVG PIVS, laureate head right. Rev: TR P VIIII
IMP VI COS IIII P P, Aequitas standing facing, head left, holding scales and
cornucopiae; globe at feet.About Very Fine.

20.00.-
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154 Roman Empire Commodus AD 184-185 Æ Sestertius Very Fine; light
tooling to rev., areas of roughness

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze sestertius, AD 184-185. Rome.
Obv: M COMMODVS ANTON AVG PIVS BRIT, laureate head right. Rev: P M TR
P X IMP VII COS IIII P P, Victory seated right on shields, inscribing shield set
on lap; S-C across lower fields, VICT BRIT in exergue.Very Fine; light tooling to
rev., areas of roughness.

200.00.-

155 Roman Empire Commodus AD 188-189 Æ Medallion Extremely Fine;
smoothed fields, beautifully centred

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze medallion, AD 188-189. Rome.
Rome, AD 188-189. M COMMODVS ANTONINVS-PIVS FELIX AVG BRIT,
laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: FORT FELI P M TR P XIIII IMP
VIII COS V P P, Felicitas standing facing, head left, holding branch in right
hand and double cornucopia in left, right foot on prow.
Extremely Fine; smoothed fields, beautifully centred.

1000.00.-

156 Roman Empire Commodus AD 188-189 Æ Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze sestertius, AD 188-189. Rome.
Obv: M COMMODVS ANT P FELIX AVG BRIT, laureate head right. Rev: MINER
VICT P M TR P XIIII IMP VIII COS V P P, Minerva, helmeted and draped,
standing left, holding Victory in extended right hand and spear in left; to left,
shield; to right, trophy.
Fine.

25.00.-
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157 Roman Empire Commodus AD 190 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Silver denarius, AD 190. Rome.
Obv: M COMM ANT P FEL AVG BRIT P P, laureate right. Rev: ROM FEL P M TR
P XVI COS VI, Roma seated left, holding Victory and spear.About Very Fine.

20.00.-

158 Roman Empire Clodius Albinus (Caesar) AD 194-195 AR Denarius About
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Clodius Albinus (Caesar).
Silver denarius, AD 194-195. Rome.
Obv: D CLOD SEPT ALBIN CAES, bare head right. Rev: MINER PACIF COS II,
Minerva standing left, holding olive branch and shield set on ground; spear
leaning against arm.About Very Fine.

20.00.-

159 Roman Empire Clodius Albinus (Caesar) AD 194-195 AR Denarius Good
very fine

ROMAN EMPIRE. Clodius Albinus (Caesar).
Silver denarius, AD 194-195. Rome.
Obv: D CLOD SEPT ALBIN CAES, bare head right. Rev: MINER PACIF COS II,
Minerva standing left, holding olive branch and shield set on ground; spear
leaning against arm.Good very fine.

25.00.-
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160 Roman Empire Septimius Severus AD 194-195 AR Denarius Extremely
fine; a well-detailed rev

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 194-195. Emesa.
Obv: IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II, laureate head right. Rev: BONI
EVENTVS, Bonus Eventus standing left, holding fruit basket and corn ears.
Extremely fine; a well-detailed rev.

20.00.-

161 Roman Empire Septimius Severus AD 194-195 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 194-195. Emesa.
Obv: IMP CAE L SEP SEV PERT AVG, laureate head right. Rev: BONI EVENTVS
II COS, Bonus Eventus standing left, holding fruit basket and corn ears. Very
fine.

40.00.-

162 Roman Empire Septimius Severus AD 194-195 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 194-195. Emesa.
Obv: IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II, laureate head right. Rev: FORTVN
REDVC, Fortune seated left, holding rudder and cornucopiae. Very fine.

20.00.-
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163 Roman Empire Septimius Severus AD 196-197 AR Denarius About
Extremely Fine; lustrous metal

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 196-197. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate head right. Rev: ARAB ADIAB
COS II P P, Victory walking left, holding wreath and trophy.About Extremely
Fine; lustrous metal.

30.00.-

164 Roman Empire Septimius Severus AD 196-197 AR Denarius About Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 196-197. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate head right. Rev: SECVRITAS
PVBLICA, Securitas seated left, holding globe.About Very Fine.

20.00.-

165 Roman Empire Septimius Severus AD 196-197 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 196-197. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate head right. Rev: ADVENTVI AVG
FELICISSIMO, Emperor on horse prancing right, raising hand.
Very Fine.

25.00.-
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166 Roman Empire Septimius Severus AD 197-198 AR Denarius Extremely
fine; a strong example

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 197-198. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP X, laureate head right. Rev: PACI AETERNAE,
Pax seated left, holding branch and sceptre. Extremely fine; a strong
example.

25.00.-

167 Roman Empire Septimius Severus AD 197-198 AR Denarius Near
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 197-198. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP X, laureate head right. Rev: VICT AVGG COS II
P P, Victory to left, holding wreath and palm.Near Extremely Fine.

20.00.-

168 Roman Empire Septimius Severus AD 197-200 AR Denarius Near
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 197-200. Rome.
Obv: L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX, laureate head right. Rev: MARTI
VICTORI, Mars standing right, holding spear and resting hand on shield.Near
Extremely Fine.

25.00.-
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169 Roman Empire Septimius Severus AD 198-202 AR Denarius Good Very
Fine; attractively toned

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 198-202. Laodicea ad Mare.
Obv: L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX, laureate head right. Rev: COS II P P,
Victory draped, advancing left, holding wreath and palm.
Good Very Fine; attractively toned.

30.00.-

170 Roman Empire Septimius Severus AD 200-201 AR Denarius Extremely
fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 200-201. Rome.
Obv: SEVERVS AVG PART MAX, laureate head right. Rev: RESTITVTOR VRBIS,
emperor standing left, sacrificing out of patera over tripod and holding
spear. Extremely fine.

25.00.-

171 Roman Empire Septimius Severus AD 202 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev AFRICA, Africa, wearing
elephant-skin head-dress, reclining left, holding scorpion and cornucopiae,
basket of corn-ears at feet.
About Very Fine.

20.00.-
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172 Roman Empire Septimius Severus AD 202-210 AR Denarius About
extremely fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202-210. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: RESTITVTOR VRBIS, Roma
seated left on shield, holding palladium and reversed spear.About extremely
fine.

25.00.-

173 Roman Empire Septimius Severus AD 202-210 AR Denarius Extremely
fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202-210. rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: FVNDATOR PACIS,
emperor standing left, holding branch and roll. Extremely fine.

25.00.-

174 Roman Empire Septimius Severus AD 202-210 AR Denarius Near
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202-210. rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: FVNDATOR PACIS,
emperor standing left, holding branch and roll. Near Extremely Fine.

20.00.-
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175 Roman Empire Septimius Severus AD 210 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 210. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: P M TR P XVIII COS III
P P, Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre; two children
below. Good very fine.

20.00.-

176 Roman Empire Septimius Severus AD 210 AR Denarius NGC Ch AU Strike:
4/5 Surface: 4/5; flan crack, beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 210. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR P XVIII COS III P P,
Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre; two children
standing to left and right at feet.In secure plastic holder, graded NGC Ch AU
Strike: 4/5 Surface: 4/5; flan crack, beautifully toned, certification number
4935546-001.

75.00.-

177 Roman Empire Septimius Severus AD 210-211 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 210-211. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: VICTORIAE BRIT,
Victory seated left on shield, holding shield and palm.Very Fine.

35.00.-
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178 Roman Empire Julia Domna (wife of Septimius Severus) AD 196-211 AR
Denarius Extremely fine; attractive old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (wife of Septimius Severus).
Silver denarius, AD 196-211. Rome.
Obv: IVLIA AVGVSTA, draped bust right. Rev: MATER DEVM, Cybele seated
left on throne between two lions, holding branch and sceptre, arm resting
on drum. Extremely fine; attractive old cabinet tone.

25.00.-

179 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 AR Denarius
NGC AU Strike: 5/5 Surface 4/5; beautiful tone, rainbow iridescence

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Silver denarius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, draped bust right. Rev: MATRI DEVM, Cybele
standing left, holding drum and sceptre, leaning on column; lion left at feet.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 4/5; beautifully
toned with streaks of rainbow iridescence, certification number 4935532-
002.

100.00.-

180 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 AR Denarius
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Silver denarius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, draped bust right. Rev: VESTA, Vesta standing left,
holding palladium and sceptre.Very Fine.

20.00.-
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181 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 Æ Sestertius
Good Extremely Fine; a fine specimen

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Bronze sestertius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, diademed and draped bust right. Rev: SAECVLI
FELICITAS, Felicitas standing left, sacrificing out of patera over altar and
holding caduceus, S-C across fields.Good Extremely Fine; a fine specimen.

200.00.-

182 Roman Empire Caracalla AD 197-217 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 197-217. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: INDVLGENTIAE
AVG, Indulgentia seated left, holding patera and sceptre. Very fine.

20.00.-

183 Roman Empire Caracalla AD 201 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 201. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: PART MAX
PONT TR P IIII, trophy of arms with two captives seated at base.Near
Extremely Fine.

25.00.-
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184 Roman Empire Caracalla AD 201 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 201. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: PART MAX
PONT TR P IIII, trophy of arms with two captives seated at base.Very fine.

20.00.-

185 Roman Empire Caracalla AD 201 AR Denarius Very Fine, well-detailed
portrait

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 201. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: PART MAX
PONT TR P IIII, trophy of arms with two captives seated at base.Very Fine,
well-detailed portrait.

25.00.-

186 Roman Empire Caracalla AD 210-213 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 210-213. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: VICTORIAE BRIT,
Victory advancing right, holding transverse trophy with both hands.Good
Very Fine.

50.00.-
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187 Roman Empire Caracalla AD 210-213 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 210-213. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: PROVIDENTIAE
DEORVM, Providentia standing left, holding wand over globe and
sceptre.Near Extremely Fine.

25.00.-

188 Roman Empire Caracalla AD 210-213 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 210-213. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: PROFECTIO AVG,
Emperor standing right, holding spear; attendant holding standard behind.
Near Extremely Fine.

25.00.-

189 Roman Empire Caracalla AD 212 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 212 . Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: P M TR P XV COS
III P P, Serapis standing left, raising hand and holding sceptre. Near
Extremely Fine.

25.00.-
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190 Roman Empire Caracalla AD 214 AR Denarius NGC AU Strike: 5/5 Surface
2/5

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 214.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR P XVII
COS IIII P P, Emperor standing left, holding branch and baton.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5, certification
number 4935523-003.

50.00.-

191 Roman Empire Caracalla AD 215 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 215. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR P XVIII
COS IIII P P, Aesculapius standing facing, leaning on serpent-entwined staff;
banded globe at feet. Good very fine.

25.00.-

192 Roman Empire Plautilla (wife of Caracalla) AD 202-205 AR Denarius Good
very fine

ROMAN EMPIRE. Plautilla (wife of Caracalla).
Silver denarius, AD 202-205. Rome.
Obv: PLAVTILLA AVGVSTA, draped bust right. Rev: PIETAS AVGG, Pietas
standing right, holding sceptre and child. Good very fine.

25.00.-
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193 Roman Empire Geta (Caesar) AD 200-202 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Geta (Caesar).
Silver denarius, AD 200-202. Rome.
Obv: P SEPT GETA CAES PONT, bare-headed, draped and cuirassed bust
right. Rev: SECVRIT IMPERII, Securitas seated left, holding globe and resting
arm on chair. Good very fine.

25.00.-

194 Roman Empire Geta (Caesar) AD 203-208 Æ As About Good Very Fine;
areas of roughness

ROMAN EMPIRE. Geta (Caesar).
Bronze as, AD 203-208. Rome.
Obv: P SEPTIMIVS GETA CAES, bare-headed and draped bust right. Rev:
CONCORDIA, Concordia standing facing, head left, between six standards
holding sceptre; S-C across fields; MILIT in exergue.
About Good Very Fine; areas of roughness.

40.00.-

195 Roman Empire Elagabalus AD 218-222 AR Denarius About Extremely
Fine; struck from worn dies, underlying lustre with golden highlights

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: FIDES
MILITVM, Fides standing facing, head right, holding standard and vexillum.
About Extremely Fine; struck from worn dies, underlying lustre with golden
highlights.

30.00.-
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196 Roman Empire Elagabalus AD 218-222 AR Denarius Extremely Fine;
underlying lustre with golden highlights, reverse struck on worn die

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, horned, laureate and draped bust right. Rev:
SVMMVS SACERDOS AVG, Emperor standing facing, head left, holding
patera and branch over tripod; star in left field.
Extremely Fine; underlying lustre with golden highlights, reverse struck on
worn die.

30.00.-

197 Roman Empire Elagabalus AD 218-222 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
OBV: IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: SALVS ANTONINI AVG, Salus standing right, feeding snake from
patera. Near Extremely Fine.

25.00.-

198 Roman Empire Elagabalus AD 219 AR Denarius Good extremely fine; a
particularly strong example of the type

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 219. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: P M TR P II
COS II P P, Fortuna seated left, holding rudder on globe and cornucopiae;
wheel under seat. Good extremely fine; a particularly strong example of the
type.

25.00.-
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199 Roman Empire Elagabalus AD 219 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 219. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: P M TR P II
COS II P P, Providentia standing left, holding rod over globe and cornucopiae
and leaning on column.Near Extremely Fine.

25.00.-

200Roman Empire Elagabalus AD 220 AR Denarius NGC XF Strike: 3/5
Surface: 5/5; streaks of golden iridescence to obv

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: P M TR
P III COS III P P, Sol advancing left, raising hand and holding whip; star in left
field.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 3/5 Surface: 5/5; deep tone,
streaks of golden iridescence to obv.

50.00.-

201 Roman Empire Elagabalus AD 220-222 AR Denarius About Near
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right, wearing
'horn'. Rev: SVMMVS SACERDOS AVG, emperor standing left, sacrificing over
tripod with patera and holding branch; star in left field. About Near
Extremely Fine.

25.00.-
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202 Roman Empire Elagabalus AD 220-222 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right, wearing
'horn'. Rev: SACERD DEI SOLIS ELAGAB, emperor standing right, sacrificing
out of patera over lighted altar and holding club; star in right field.Extremely
fine.

25.00.-

203 Roman Empire Elagabalus AD 220-222 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right, wearing
'horn'. Rev: SVMMVS SACERDOS AVG, emperor standing left, sacrificing over
tripod with patera and holding branch; star in left field. Extremely fine.

25.00.-

204Roman Empire Elagabalus AD 220-222 AR Denarius Extremely Fine; an
attractive example

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right, wearing
'horn'. Rev: SACERD DEI SOLIS ELAGAB, emperor standing right, sacrificing
out of patera over lighted altar and holding club; star in right field.Extremely
Fine; an attractive example.

25.00.-
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205 Roman Empire Elagabalus AD 220-222 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220-222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR P IIII COS III
P P, Providentia standing left, holding cornucopiae and wand over globe;
star in left field. Near Extremely Fine.

20.00.-

206 Roman Empire Julia Soaemias (mother of Elagabalus) AD 218-222 AR
Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Julia Soaemias (mother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA SOAEMIAS AVG, draped bust right. Rev: VENVS CAELESTIS, Venus
standing left, holding apple in right hand and sceptre in left; star in left
field.Good very fine.

20.00.-

207 Roman Empire Julia Soaemias (mother of Elagabalus) AD 218-222 AR
Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Soaemias (mother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA SOAEMIAS AVG, draped bust right. Rev: VENVS CAELESTIS, Venus
standing left, holding apple in right hand and sceptre in left; star in left
field.Near Extremely Fine.

20.00.-
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208Roman Empire Julia Maesa (grandmother of Elagabalus) AD 218-222 AR
Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Julia Maesa (grandmother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA MAESA AVG, draped bust right. Rev: PVDICITIA, Pudicitia seated
left, drawing veil over face and holding sceptre.Extremely fine.

25.00.-

209 Roman Empire Julia Maesa (grandmother of Elagabalus) AD 218-222 AR
Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Julia Maesa (grandmother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA MAESA AVG, draped bust right. Rev: PVDICITIA, Pudicitia seated
left, drawing veil over face and holding sceptre.Very fine.

20.00.-

210 Roman Empire Aquilia Severa (wife of Elagabalus) AD 220-222 AR
Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Aquilia Severa (wife of Elagabalus).
Silver denarius, AD 220-222. Rome.
Obv: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG, draped bust right. Rev: CONCORDIA,
Concordia standing left, holding patera over lit altar and double cornucopiae;
star in left field. Extremely fine.

35.00.-
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211 Roman Empire Severus Alexander AD 222 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LIBERTAS AVG, Libertas standing left, holding pileus and sceptre; star in left
field.Extremely fine.

25.00.-

212 Roman Empire Severus Alexander AD 222 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P COS P P, Jupiter standing left, holding thunderbolt and long sceptre.
Good very fine.

20.00.-

213 Roman Empire Severus Alexander AD 222 AR Denarius Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P COS P P, Mars standing left, holding olive-branch and
spear. Near Extremely Fine.

25.00.-
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214 Roman Empire Severus Alexander AD 222-228 AR Denarius Good very
fine; possibly a plated contemporary imitation

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222-228. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: MARTI PACIFERO, Mars standing left, holding branch and spear.
Good very fine; possibly a plated contemporary imitation.

20.00.-

215 Roman Empire Severus Alexander AD 222-235 AR Denarius Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222-235. Antioch.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev:
PROVID DEORVM, Providentia standing left, holding wand over globe and
sceptre.Good Very Fine.

25.00.-

216 Roman Empire Severus Alexander AD 223 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 223. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P II COS P P, Salus seated left, feeding out of patera snake coiled round
altar. Extremely fine.

25.00.-
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217 Roman Empire Severus Alexander AD 223 AR Denarius Good very fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 223. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev:
PROVIDENTIA AVG, Providentia standing left, holding wand over globe at
feet and sceptre. Good very fine.

20.00.-

218 Roman Empire Severus Alexander AD 223 AR Denarius Very fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 223. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P II COS P P, Salus seated left, feeding out of patera snake coiled round
altar. Very fine.

20.00.-

219 Roman Empire Severus Alexander AD 224 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 224. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P III COS P P, Emperor standing left, holding globe and spear.
Extremely fine.

25.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2R8
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2R8
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2R8
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2R8
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2R8
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RA
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RC
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2RC


220 Roman Empire Severus Alexander AD 224 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 224. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: P M TR P III
COS P P, Emperor standing left, holding globe and spear. Extremely fine.

25.00.-

221 Roman Empire Severus Alexander AD 224 AR Denarius Very fine; worn
dies

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 224. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P III COS P P, Emperor standing left, holding globe and spear. Very fine;
worn dies.

20.00.-

222 Roman Empire Severus Alexander AD 225 AR Denarius Extremely Fine; a
highly attractive example

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 225. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev:
IOVI VLTORI, Jupiter seated left, holding Victory and spear. Extremely Fine; a
highly attractive example.

25.00.-
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223 Roman Empire Severus Alexander AD 226 AR Denarius Near extremely
fine; some encrustations on surfaces

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 226. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev:
PAX AVG, Pax advancing left, holding olive branch and sceptre. Near
extremely fine; some encrustations on surfaces.

20.00.-

224 Roman Empire Severus Alexander AD 227 AR Denarius About extremely
fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 227. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VI COS II P P, Pax running left, holding olive branch and sceptre.
About extremely fine.

20.00.-

225 Roman Empire Severus Alexander AD 227 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 227. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VI COS II P P, Mars advancing right, holding spear and
trophy.Extremely fine.

20.00.-
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226 Roman Empire Severus Alexander AD 227 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 227. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VI COS II P P, Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae.
Extremely fine.

25.00.-

227 Roman Empire Severus Alexander AD 227 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 227. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VI COS II P P, Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae.
Extremely fine.

25.00.-

228 Roman Empire Severus Alexander AD 228 AR Denarius Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 228. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: VIRTVS AVG, Emperor
walking right, carrying spear and trophy.Near Extremely Fine.

20.00.-
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229 Roman Empire Severus Alexander AD 228-231 AR Denarius NGC Ch AU
Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 228-231. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: PERPETVITATI AVG,
Perpetuitas (or Securitas) standing left, leaning on column, holding globe
and sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 3/5,
certification number 3894619-002.

60.00.-

230 Roman Empire Severus Alexander AD 229 AR Denarius Good extremely
fine; a highly attractive example

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 229. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate bust right. Rev: P M TR P VIII COS III P
P, Annona standing left, holding corn ears and cornucopiae; foot on prow.
Good extremely fine; a highly attractive example.

25.00.-

231 Roman Empire Severus Alexander AD 230 AR Denarius Good extremely
fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 230. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate bust right, slight drapery on far
shoulder. Rev: VICTORIA AVGVSTI, Victory standing right, foot on helmet,
inscribing VOT X on shield.Good extremely fine.

25.00.-
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232 Roman Empire Severus Alexander AD 230 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 230. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: P M TR P VIIII COS III
P P, Sol standing right, head left, raising hand and holding globe.Very Fine.

20.00.-

233 Roman Empire Severus Alexander AD 231-235 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 231-235. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: SPES PVBLICA, Spes advancing left, holding flower and raising
skirt.Extremely fine.

25.00.-

234 Roman Empire Severus Alexander AD 231-235 AR Denarius NGC Ch AU
Strike: 5/5 Surface: 2/5

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 231-235. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate bust right, drapery on shoulder Rev:
IOVI STATORI, Jupiter standing left, head right, holding thunderbolt and
sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 2/5,
certification number 3894619-013.

50.00.-
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235 Roman Empire Severus Alexander AD 231-235 Æ Sestertius About Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Bronze sestertius, AD 231-235. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: MARS VLTOR, Mars, helmeted, advancing right, carrying spear and
shield; S-C across fields.
About Very Fine.

20.00.-

236 Roman Empire Severus Alexander AD 232 AR Denarius About Near
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 232. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: P M TR
P XI COS III P P, Sol walking left, raising hand and holding whip. About Near
Extremely Fine.

20.00.-

237 Roman Empire Severus Alexander AD 232 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 232. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: MARS VLTOR, Mars advancing right, holding spear and shield.
Extremely fine.

25.00.-
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238 Roman Empire Severus Alexander AD 232 AR Denarius Good extremely
fine; detailed and crisp, a lovely specimen

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 232. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: IOVI PROPVGNATORI, Jupiter advancing left, head right, holding eagle
and brandishing thunderbolt.Good extremely fine; detailed and crisp, a
lovely specimen.

25.00.-

239 Roman Empire Severus Alexander AD 232 Æ Sestertius Good Very Fine;
deposits, well-centred

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Bronze sestertius, AD 232. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: MARS VLTOR, Mars advancing right, carrying spear and shield; S-C
across fields.Good Very Fine; deposits, well-centred.

25.00.-

240Roman Empire Severus Alexander AD 235 AR Denarius Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 235. Rome.
Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: P M TR P XIIII COS III P P, Sol advancing left, raising hand and holding
whip. Near Extremely Fine.

25.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SE
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SG
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SG
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SG
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SG
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SG
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SG
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SI
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SI
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SI
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SI
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SI
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2SI


241 Roman Empire Julia Mamaea (mother of Severus Alexander) AD 222-235
Æ Sestertius About Very Fine; green deposits

ROMAN EMPIRE. Julia Mamaea (mother of Severus Alexander).
Bronze sestertius, AD 222-235. Rome.
Obv: IVLIA MAMAEA AVGVSTA, diademed and draped bust right. Rev:
VENERI FELICI, Venus standing facing, head right, holding Cupid and
sceptre; S-C across fields.
About Very Fine; green deposits.

25.00.-

242 Roman Empire Julia Mamaea (mother of Severus Alexander) AD 222-235
AR Denarius NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Julia Mamaea (mother of Severus Alexander).
Silver denarius, AD 222-235. Rome.
Obv: IVLIA MAMAEA AVG, diademed and draped bust right. Rev: IVNO
CONSERVATRIX, Juno standing left, holding patera and sceptre; peacock at
feet to left.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, certification
number 3599214-005.

40.00.-

243 Roman Empire Julia Mamaea (mother of Severus Alexander) AD 231 AR
Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Julia Mamaea (mother of Severus Alexander).
Silver denarius, AD 231. Rome.
Obv: IVLIA MAMAEA AVG, diademed and draped bust right. Rev: PIETAS
AVGVSTAE, Pietas standing left, sprinkling incense over lighted altar and
holding incense box. Extremely fine.

25.00.-
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244Roman Empire Maximinus I AD 235-236 AR Denarius About Good Very
Fine; well-centred

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 235-236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PROVIDENTIA AVG, Providentia, standing facing, head left, holding
wand over globe and cornucopiae.
About Good Very Fine; well-centred.

30.00.-

245 Roman Empire Maximinus I AD 236 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVG, Victory advancing right, holding wreath and
palm.Extremely fine.

25.00.-

246 Roman Empire Maximus (Caesar) AD 235-236 Æ Sestertius Very Fine;
some tooling, scratch to obv., attractive brown patina

ROMAN EMPIRE. Maximus (Caesar).
Bronze sestertius, AD 235-236. Rome.
Obv: C IVL VERVS MAXIMVS CAES, bare-headed and draped bust right. Rev:
PIETAS AVG, emblems of the pontificate: jug between lituus, knife and
patera to left, with simpulum and sprinkler to right; SC in exergue.Very Fine;
some tooling, scratch to obv., attractive brown patina.

50.00.-
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247 Roman Empire Balbinus AD 238 Æ Sestertius Very Fine; clear portrait

ROMAN EMPIRE. Balbinus.
Bronze sestertius, AD 238. Rome.
Obv: IMP CAES D CAEL BALBINVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA AVGG, Concordia seated left, holding patera and
double cornucopiae; SC in exergue.Very Fine; clear portrait.

150.00.-

248 Roman Empire Pupienus AD 238 Æ Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Pupienus.
Bronze sestertius, AD 238. Rome.
Obv: IMP CAES M CLOD PVPIENVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VICTORIA AVGG, Victory standing facing, head left, holding wreath
in right hand and drapery and palm in left; S-C across fields.Very Fine.

100.00.-

249 Roman Empire Gordian III AD 238-239 Æ Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 238-239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing facing, head left, holding
sceptre and thunderbolt over Emperor standing left; S-C across fields.
Very Fine.

20.00.-
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250 Roman Empire Gordian III AD 239 AR Antoninianus NGC VF Strike: 5/5
Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P II COS P P, Victory advancing left, holding wreath and
palm.
In secure plastic holder, graded NGC VF Strike: 5/5 Surface: 3/5, certification
number 3737393-003.

40.00.-

251 Roman Empire Gordian III AD 240 AR Antoninianus NGC XF Strike: 4/5
Surface: 4/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 240. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AEQVITAS AVG, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopiae.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 3737393-013.

75.00.-
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252 Roman Empire Gordian III AD 240 AR Antoninianus NGC XF Strike: 5/5
Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 240. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ROMAE AETERNAE, Roma, helmeted and in military dress, seated
left on shield, holding Victory and spear.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 5/5 Surface: 3/5, certification
number 3599215-005.

75.00.-

253 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P III COS II P P, Emperor, wearing military attire, standing
right, holding spear and globe.About Extremely Fine.

35.00.-

254 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: SECVRITAS PVBLICA, Securitas seated left, holding sceptre and
resting head on hand. Extremely fine.

20.00.-
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255 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius Extremely fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VENVS VICTRIX, Venus standing left, holding helmet and sceptre
and leaning on shield. Extremely fine.

25.00.-

256 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius Good Very Fine;
underlying lustre, rev. struck with worn die

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P III COS II P P, Emperor, wearing military attire, standing
right, holding spear and globe.
Good Very Fine; underlying lustre, rev. struck with worn die.

30.00.-

257 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VENVS VICTRIX, Venus standing left, holding helmet and sceptre
and leaning on shield. Near Extremely Fine.

25.00.-
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258 Roman Empire Gordian III AD 241-243 AR Antoninianus NGC Ch XF Strike:
5/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AETERNITATI AVG, Sol standing left, holding globe and raising
hand.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5,
certification number 3737393-009.

50.00.-

259 Roman Empire Gordian III AD 241-243 AR Antoninianus NGC VF Strike: 5/5
Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AETERNITATI AVG, Sol standing left, holding globe and raising
hand.
In secure plastic holder, graded NGC VF Strike: 5/5 Surface: 3/5, certification
number 3737393-008.

35.00.-

260 Roman Empire Gordian III AD 241-243 Æ Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: IOVI STATORI, Jupiter standing facing, head right, holding
thunderbolt and sceptre; S-C across fields.Very Fine.

30.00.-
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261 Roman Empire Gordian III AD 243-244 AR Antoninianus About Extremely
Fine; underlying lustre with golden highlights

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 243-244. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VICTOR AETER, Victory standing left, leaning on shield and
holding palm; under shield a seated captive.
About Extremely Fine; underlying lustre with golden highlights.

40.00.-

262 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus Good Very Fine; obv.
struck on worn die, with golden highlights

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: SECVRIT ORBIS, Securitas seated left, holding sceptre and propping
head on hand.
Good Very Fine; obv. struck on worn die, with golden highlights.

25.00.-

263 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus Good Very Fine;
underlying lustre with hints of golden highlights

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ADVENTVS AVGG, Emperor on horseback left, raising hand and holding
spear.
Good Very Fine; rev. struck from worn die, underlying lustre with hints of
golden highlights.

25.00.-
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264 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus Good Very Fine;
struck on a broad flan, underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANNONA AVGG, Annona standing left, holding cornucopiae and corn
ears over prow.
Good Very Fine; struck on a broad flan, underlying lustre.

25.00.-

265 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus Good Very Fine;
underlying lustre with hints of golden iridescence

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: LIBERALITAS AVGG II, Liberalitas standing left, holding abacus and
cornucopiae.
Good Very Fine; underlying lustre with hints of golden iridescence.

25.00.-

266 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus NGC Ch VF Strike:
3/5 Surface: 2/5

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANNONA AVGG, Annona standing left, holding corn-ears over modius at
feet and cornucopiae.In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 3/5
Surface: 2/5, certification number 3737393-015.

25.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TW
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TY
https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-015/Other/
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TY
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2TY


267 Roman Empire Philip I AD 246 AV Aureus About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Gold aureus, AD 246. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANNONA AVGG, Annona, draped, standing left, holding cornucopiae
and grain ears over modius.
About Extremely Fine.

6000.00.-

268 Roman Empire Philip II AD 247-249 AR Antoninianus About Good Very
Fine; rev. struck from worn die

ROMAN EMPIRE. Philip II.
Silver antoninianus, AD 247-249. Rome.
Obv: IMP PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LIBERALITAS AVGG III, Emperors seated left on curule chairs.
About Good Very Fine; rev. struck from worn die.

30.00.-

269 Roman Empire Trajan Decius AD 249-251 AR Antoninianus About
Extremely Fine; underlying lustre with golden highlights

ROMAN EMPIRE. Trajan Decius.
Silver antoninianus, AD 249-251. Rome.
Obv: IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVG, Victory advancing left, holding wreath and palm.
About Extremely Fine; underlying lustre with golden highlights.

30.00.-
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270 Roman Empire Trajan Decius AD 249-251 AR Antoninianus About
Extremely Fine; well-detailed, underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Trajan Decius.
Silver antoninianus, AD 249-251. Rome.
Obv: IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ABVNDANTIA AVG, Abundantia standing right, emptying
cornucopiae.
About Extremely Fine; well-detailed, underlying lustre.

30.00.-

271 Roman Empire Trajan Decius AD 249-251 Æ Double Sestertius About Very
Fine; smoothed

ROMAN EMPIRE. Trajan Decius.
Bronze double sestertius, AD 249-251. Rome.
Obv: IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVG, Victory advancing right, holding wreath and palm
branch; S-C across fields.About Very Fine; smoothed.

300.00.-

272 Roman Empire Volusian AD 251-253 AR Antoninianus About Extremely
Fine; attractive old cabinet tone and rainbow iridescence

ROMAN EMPIRE. Volusian.
Silver antoninianus, AD 251-253. Rome.
Obv: IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VIRTVS AVGG, Virtus standing facing, head left, leaning on shield
and holding spear.
About Extremely Fine; attractive old cabinet tone and rainbow iridescence.

25.00.-
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273 Roman Empire Volusian AD 252 AV Binio Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Volusian.
Gold binio, AD 252. Rome.
Obv: IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: LIBERTAS AVGG, Libertas standing left, holding pileus and
sceptre.Extremely Fine.

3000.00.-

274 Roman Empire Valerian I AD 253 Æ Sestertius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Bronze sestertius, AD 253. Rome.
Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, laureate and cuirassed bust right,
drapery on shoulder. Rev: VICTORIA AVGG, winged Victory draped, standing
left, SC in exergue.
Good Fine.

15.00.-

275 Roman Empire Valerian I AD 253-254 AR Antoninianus About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Silver antoninianus, AD 253-254. Antioch.
Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: RESTITVT GENER HVMANI, Sol standing right, raising hand and holding
globe.About Very Fine.

20.00.-
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276 Roman Empire Gallienus AD 256-257 AR Antoninianus Good Very Fine;
obv. struck from worn die, with attractive toning

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Silver antoninianus, AD 256-257. Rome.
Obv: IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
LAETITIA AVGG, Laetitia standing left, holding wreath and anchor.
Good Very Fine; obv. struck from worn die, with attractive toning.

20.00.-

277 Roman Empire Gallienus AD 260-268 BI Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Billon antoninianus, AD 260-268. Rome.
Obv: GALLIENVS AVG, radiate head right. Rev: IOVI CONS AVG, goat walking
left.
Good Very Fine.

20.00.-

278 Roman Empire Gallienus AD 260-268 Billon Antoninianus About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Billon antoninianus, AD 260-268. Rome.
Obv: GALLIENVS AVG, radiate head right. Rev: IOVI CONS AVG, goat walking
left; ζ in exergue.
About Extremely Fine.

15.00.-
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279 Roman Empire Postumus AD 260-269 AR Antoninianus Good Very Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Silver antoninianus, AD 260-269. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: MONETA AVG, Moneta standing left, holding scales and cornucopiae.
Good Very Fine; underlying lustre.

25.00.-

280Roman Empire Postumus AD 260-269 BI Antoninianus About Good Very
Fine; a detailed portrait of Aesculapius

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 260-269. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: SALVS AVG, Aesculapius, standing facing, head left, leaning on staff,
globe at foot.
About Good Very Fine; a detailed portrait of Aesculapius.

20.00.-

281 Roman Empire Postumus AD 260-269 BI Antoninianus About Good Very
Fine; rev. struck from worn die

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 260-269. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right.
Rev: PROVIDENTIA AVG, Providentia standing left, holding globe and
sceptre.
About Good Very Fine; rev. struck from worn die.

20.00.-
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282 Roman Empire Postumus AD 260-269 BI Antoninianus About Good Very
Fine; struck from worn dies, minor flan crack

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 260-269. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: SALVS AVG, Aesculapius, standing facing, head left, leaning on staff,
globe at foot.About Good Very Fine; struck from worn dies, minor flan crack.

25.00.-

283 Roman Empire Postumus AD 260-269 BI Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 260-269. Mediolanum.
Obv: IMP POSTVMVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
CONCORD EQVIT, Fortuna standing left, holding patera and rudder, foot on
prow.
Very Fine.

20.00.-

284Roman Empire Postumus AD 260-269 BI Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 260-269. Lugdunum.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: HERC DEVSONIENSI, Hercules standing right, leaning on club and
holding bow and lion's skin.
Very Fine.

20.00.-
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285 Roman Empire Postumus AD 260-269 BI Antoninianus Very Fine, toned

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 260-269. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate draped and cuirassed bust right.
Rev: IOVI PROPVGNATORI, Jupiter advancing left, holding thunderbolt and
eagle.
Very Fine, toned.

20.00.-

286 Roman Empire Postumus AD 261 Æ Double Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Bronze double sestertius, AD 261. Treveri.
Obv: IMP C M CASS LAT POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right. Rev: LAETITIA, galley rowing left; AVG in exergue.
Fine.

30.00.-

287 Roman Empire Postumus AD 261 Æ Sestertius Good Very Fine; areas of
weak strike, otherwise impressive for the issue

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Bronze sestertius, AD 261. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: FIDES MILITVM, Fides standing left, holding a standard in each
hand.Good Very Fine; areas of weak strike, otherwise impressive for the
issue.

150.00.-
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288 Roman Empire Claudius II 'Gothicus' AD 268-269 BI Antoninianus Good
Very Fine; flan crack, much silvering

ROMAN EMPIRE. Claudius II 'Gothicus'.
Billon antoninianus, AD 268-269. Antioch.
Obv: IMP C CLAVDIVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
NEPTVN AVG, Neptune standing facing, head left, holding dolphin and
trident; A in exergue.
Good Very Fine; flan crack, much silvering.

20.00.-

289 Roman Empire Divus Claudius II 'Gothicus' AD 317-318 Æ AE17 Very Fine

ROMAN EMPIRE. Divus Claudius II 'Gothicus'.
Bronze ae17, AD 317-318. Rome .
Struck under Constantine I 'the Great'. Obv: DIVO CLAVDIO OPT IMP, veiled
and laureate head right. Rev: MEMORIAE AETERNAE, eagle standing right,
head left; AP in exergue.
Very Fine.

20.00.-

290 Roman Empire Victorinus AD 269-270 BI Antoninianus About Extremely
Fine; struck off-centre, otherwise a fine example

ROMAN EMPIRE. Victorinus.
Billon antoninianus, AD 269-270. Colonia Agrippinensis.
Obv: IMP C PI VICTORINVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust (of
Marius?) right. Rev: AEQVITAS AVG, Aequitas standing left, holding scales
and cornucopiae.
About Extremely Fine; struck off-centre, otherwise a fine example.

20.00.-
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291 Roman Empire Victorinus AD 269-270 BI Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Victorinus.
Billon antoninianus, AD 269-270. Colonia Agrippinensis.
Obv; IMP C VICTORINVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: SALVS AVG, Salus standing right, feeding serpent held in arms.
Good Very Fine.

20.00.-

292 Roman Empire Quintillus AD 270 BI Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Quintillus.
Billon antoninianus, AD 270. Rome.
Obv: IMP C M AVR CL QVINTILLVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right, VIRTVS AVG, Virtus standing facing, head left, holding spear and
leaning on shield; B in right field.
Good Very Fine.

20.00.-

293 Roman Empire Aurelian AD 274-275 BI Antoninianus About Extremely
Fine; much silvering

ROMAN EMPIRE. Aurelian.
Billon antoninianus, AD 274-275. Siscia.
Obv: IMP C AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
CONCORDIA MILITVM, Emperor standing right, clasping the hand of
Concordia standing left; XXIQ in exergue.About Extremely Fine; much
silvering.

25.00.-
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294 Roman Empire Severina (wife of Aurelian) AD 275 BI Antoninianus Good
Very Fine; silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Severina (wife of Aurelian).
Billon antoninianus, AD 275. Rome.
Obv: SEVERINA AVG, diademed and draped bust right, set on crescent. Rev:
CONCORDIAE MILITVM, Concordia standing left, holding two standards; ∈ in

right field, XXIR in exergue.
Good Very Fine; silvering remaining.

30.00.-

295 Roman Empire Tacitus AD 275-276 BI Antoninianus About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Tacitus.
Billon antoninianus, AD 275-276. Rome.
Obv: IMP C M CL TACITVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
AEQVITAS AVG, Aequitas standing facing, head left, holding scales and
cornucopiae; XXIΓ in exergue.
About Extremely Fine.

25.00.-

296 Roman Empire Tacitus AD 275-276 BI Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Tacitus.
Billon antoninianus, AD 275-276. Rome.
Obv: IMP C M CL TACITVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
PROVIDENTIA AVG, Providentia standing left, holding baton and
cornucopiae, globe at feet; XXIA in exergue.
Very Fine.

20.00.-
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297 Roman Empire Florian 276 BI Antoninianus Good Very Fine; well-centred,
much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Florian.
Billon antoninianus, 276. Lugdunum.
Obv: IMP C M AN FLORIANVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AETERNITAS AVG, Aeternitas standing facing, head left, holding
globe and rudder; IIII in exergue.Good Very Fine; well-centred, much
silvering remaining.

40.00.-

298 Roman Empire Probus AD 276-282 AR Antoninianus Extremely Fine;
boasting impressive detail

ROMAN EMPIRE. Probus.
Silver antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
ABVNDANTIA AVG, Abundantia standing right, emptying cornucopiae; IIII in
exergue.
Extremely Fine; boasting impressive detail.

25.00.-

299 Roman Empire Probus AD 276-282 BI Antoninianus Good Extremely Fine;
well-centred, much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Rome.
Obv: MP C M AVR PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: FIDES
MILIT, Fides standing facing, head left, holding sceptre and transverse signa;
XXIЄ in exergue.Good Extremely Fine; well-centred, much silvering
remaining.

20.00.-
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300Roman Empire Probus AD 276-282 BI Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Serdica.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, helmeted, radiate and cuirassed bust left,
holding spear and shield. Rev: VIRTVS PROBI AVG, Emperor on horse
galloping right, holding shield and spearing enemy, dropping shield below
horse; KAB in exergue.
Very Fine.

20.00.-

301 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine;
much silvering

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, helmeted, radiate and cuirassed bust left, holding
spear and shield. Rev: ADVENTVS AVG, Emperor on horseback riding left,
holding sceptre, captive at foot of horse; R(crescent)Γ in exergue.
Extremely Fine; much silvering.

40.00.-

302 Roman Empire Probus AD 279 BI Antoninianus About Extremely Fine;
flan crack, an attractive and detailed example

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 279. Siscia.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: SOLI
INVICTO, Sol in quadriga, galloping left, raising right hand and holding whip;
XXIS in exergue.
About Extremely Fine; flan crack, an attractive and detailed example.

25.00.-
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303 Roman Empire Probus AD 279 BI Antoninianus Good Very Fine; flan
crack, much silvering

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 279. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, radiate and mantled bust left, holding eagle-tipped
sceptre. Rev: SOLI INVICTO, Sol in quadriga, galloping left, raising right hand
and holding globe and whip; R(crescent)Є in exergue.
Good Very Fine; flan crack, much silvering.

40.00.-

304Roman Empire Probus AD 281 BI Antoninianus About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 281. Rome.
Obv: IMP PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: IOVI CONS
PROB AVG, Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre;
R(thunderbolt)B in exergue.
About Extremely Fine.

20.00.-

305 Roman Empire Probus AD 282 BI Antoninianus About Extremely Fine; an
attractive example

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 282. Lugdunum.
Obv: IMP C PROBVS • P • F • AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: TEMPOR FELICIT, Felicitas standing facing, head right, holding
caduceus and cornucopiae; B in left field.
About Extremely Fine; an attractive example.

30.00.-
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306 Roman Empire Probus AD 282 BI Antoninianus About Extremely Fine;
much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 282. Lugdunum.
Obv: IMP C PROBVS . P . F . AVG, radiate and cuirassed bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: PAX AVG, Pax standing left, holding olive branch
and sceptre; D in left field.
About Extremely Fine; much silvering remaining.

25.00.-

307 Roman Empire Probus AD 282 BI Antoninianus Very Good

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 282. Rome.
Obv: PROBVS P F AVG, radiate and mantled bust left, holding eagle-tipped
sceptre. Rev: ROMAE AETER, Roma seated facing in hexastyle temple,
holding Victory and sceptre; RVΔ in exergue.
Very Good.

20.00.-

308Roman Empire Carus AD 282-283 BI Antoninianus About Good Extremely
Fine, well-centred, much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Carus.
Billon antoninianus, AD 282-283. Ticinum.
Obv: IMP CARVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: SPES
PVBLICA, Spes walking left, holding flower and raising robe; SXXI in
exergue.About Good Extremely Fine, well-centred, much silvering
remaining.

25.00.-
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309 Roman Empire Numerian (Caesar) AD 282-283 BI Antoninianus Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Numerian (Caesar).
Billon antoninianus, AD 282-283. Cyzicus.
Obv: NVMERIANVS NOB CAES, radiate and draped bust right. Rev:
CLEMENTIA • TEMP, Emperor standing right, holding sceptre and receiving
Victory from Jupiter standing left, holding sceptre; A between, XXI in
exergue.
Good Very Fine.

20.00.-

310 Roman Empire Carinus AD 283-285 BI Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Carinus.
Billon antoninianus, AD 283-285. Rome.
Obv: IMP C M AVR CARINVS P AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: AETERNIT AVGG, Aeternitas standing facing, head left, holding phoenix
on globe and lifting robe; KAΓ in exergue.
Good Very Fine.

25.00.-

311 Roman Empire Carausius AD 286-293 BI Antoninianus About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Billon antoninianus, AD 286-293. Londinium.
Obv: IMP CARAVSIVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
PAX AVG, Pax standing left, holding olive-branch and vertical sceptre; F-O
across fields; uncertain mintmark in exergue.
About Good Very Fine.

40.00.-
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312 Roman Empire Carausius AD 286-293 BI Antoninianus Good Very Fine;
struck on a broad flan

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Billon antoninianus, AD 286-293. Uncertain Mint.
Obv: IMP CARAVSIVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LETITIA AVG, Laetitia standing left, holding wreath and anchor.
Good Very Fine; struck on a broad flan.

30.00.-

313 Roman Empire Carausius AD 286-293 BI Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Billon antoninianus, AD 286-293. Camulodunum.
Obv: IMP CARAVSIVS P AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
PAX AVG, Pax standing left, holding olive-branch and sceptre; C in exergue.
Very Fine.

30.00.-

314 Roman Empire Carausius AD 286-293 BI Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Billon antoninianus, AD 286-293. Uncertain Mint.
Obv: IMP C CARAVSIVS P AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
PROVID AVG, Providentia standing left, holding baton and cornucopiae;
globe at foot.
Very Fine.

40.00.-
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315 Roman Empire Diocletian AD 288 BI Antoninianus Good Very Fine; much
silvering

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Billon antoninianus, AD 288. Ticinum.
Obv: IMP C VAL DIOCLETIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
HERCVLI CONSERVAT, Hercules standing right, leaning on club with lion's
skin on rock; PXXIT in exergue.
Good Very Fine; much silvering.

20.00.-

316 Roman Empire Diocletian AD 289-290 BI Antoninianus About Very Fine;
much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Billon antoninianus, AD 289-290. Siscia.
Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right. Rev: CONSERVATOR AVGG, Emperor and Jupiter standing facing
one another, each holding sceptre, jointly sacrificing over altar between
them; XXIBO in exergue.
About Very Fine; much silvering remaining.

20.00.-

317 Roman Empire Diocletian AD 292-294 BI Antoninianus About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Billon antoninianus, AD 292-294. Lugdunum.
Obv: IMP DIOCLETIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: IOVI
AVGG, Jupiter seated left, holding Victory on globe and sceptre; A in exergue.
About Good Very Fine.

20.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2WU


318 Roman Empire Diocletian AD 296-272 BI Nummus Good Very Fine; subtle
silvering, marvellous in hand

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Billon nummus, AD 296-272. Heraclea.
Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
POPVLI ROMANI, Genius standing left, holding patera and cornucopiae; HTB
in exergue.Good Very Fine; subtle silvering, marvellous in hand.

25.00.-

319 Roman Empire Diocletian AD 303-304 Æ Nummus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Bronze nummus, AD 303-304. Nicomedia.
Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
POPVLI ROMANI, Genius standing left, holding patera and cornucopiae;
SMNA in exergue.Good Very Fine.

20.00.-

320 Roman Empire Allectus AD 293-296 BI Antoninianus About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Allectus.
Billon antoninianus, AD 293-296. Camulodunum.
Obv: IMP C ALLECTVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
PROVIDENTIA AVG, Providentia standing left, holding globe and
cornucopiae; S-P across fields, C in exergue.
About Good Very Fine.

60.00.-
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321 Roman Empire Allectus AD 293-296 BI Quinarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Allectus.
Billon quinarius, AD 293-296. 'C mint'.
Obv: IMP C ALLECTVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: VIRTVS
AVG, galley sailing left; QC in exergue.
Good Very Fine.

50.00.-

322 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 307 Billon Nummus About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 307. Treveri.
Obv: IMP CONSTANTINVS P F AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev:
GENIO POP ROM, Genius standing facing, loins draped, holding patera and
cornucopiae; S-A across fields, PTR in exergue.
About Extremely Fine.

15.00.-

323 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 307-308 BI Nummus Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 307-308. Treveri.
Obv: IMP CONSTANTINVS P F AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev:
PRINCIPI IVVENTVTIS, Emperor, draped and cuirassed, standing facing, head
left, holding standard in each hand; S-A across fields, PTR in exergue.
Very Fine.

15.00.-
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324 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 310-313 BI Nummus Good
Very Fine; well-centred

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 310-313. Treveri.
Obv: CONSTANTINVS P F AVG, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
MARTI CONSERVATORI, Mars standing right, holding spear and resting on
shield; T-F across fields, PTR in exergue.
Good Very Fine; well-centred.

25.00.-

325 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 315-316 BI Nummus
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 315-316. Siscia.
Obv: IMP CONSTANTINVS P F AVG, laureate head right. Rev: IOVI
CONSERVATORI, Jupiter standing left, leaning on sceptre and holding
Victory on globe, eagle holding wreath below; A in right field, •SIS• in
exergue.
Extremely Fine.

25.00.-

326 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 321-324 BI Nummus About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 321-324. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right. Rev: D N CONSTANTINI MAX
AVG, VOT XX within wreath; BSIS(sun) in exergue.
About Extremely Fine.

20.00.-
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327 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 321-324 BI Nummus
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 321-324. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right. Rev: D N CONSTANTINI MAX
AVG, VOT XX within wreath; BSIS(sun) in exergue.
Extremely Fine.

25.00.-

328 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 324 BI Nummus About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 324. Thessalonica.
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right. Rev: D N CONSTANTINI MAX
AVG, wreath enclosing VOT XX in two lines; TSЄVI below.
About Extremely Fine.

20.00.-

329 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 326-328 BI Nummus
Extremely Fine; an attractive example

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 326-328. Thessalonica.
Obv: CONSTANTINVS AVG, laureate head right. Rev: PROVIDENTIAE AVGG,
camp gate with two turrets and star above; pellet in right field, SMTSΔ in
exergue.
Extremely Fine; an attractive example.

25.00.-
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330 Roman Empire Galerius AD 308-310 BI Nummus Extremely Fine; areas of
roughness, otherwise a splendid example

ROMAN EMPIRE. Galerius.
Billon nummus, AD 308-310. Nicomedia.
Obv: IMP C GAL VAL MAXIMIANVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
AVGVSTI CMH (ligate), Genius standing left, wearing modius, holding patera
and cornucopiae; SMNA in exergue.
Extremely Fine; areas of roughness, otherwise a splendid example.

20.00.-

331 Roman Empire Galeria Valeria (wife of Galerius) AD 307-308 BI Nummus
Good Very Fine; wonderfully centred on the flan, attractive dark patina

ROMAN EMPIRE. Galeria Valeria (wife of Galerius).
Billon nummus, AD 307-308. Serdica.
Obv: GAL VALERIA AVG, diademed and draped bust right. Rev: VENERI
VICTRICI, Venus standing left, holding apple and raising drapery over
shoulder; star in left field, Γ in right field, •SM•SD• in exergue.Good Very Fine;
wonderfully centred on the flan, attractive dark patina.

25.00.-

332 Roman Empire Galeria Valeria (wife of Galerius) AD 308-310 BI Nummus
About Good Very Fine; areas of bronze disease

ROMAN EMPIRE. Galeria Valeria (wife of Galerius).
Billon nummus, AD 308-310. Nicomedia.
Obv: GAL VALERIA AVG, diademed and draped bust right. Rev: VENERI
VICTRICI CMH, Venus standing left, holding apple and raising drapery over
shoulder; star in left field, B in right field, SMNB in exergue.About Good Very
Fine; areas of bronze disease.

20.00.-
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333 Roman Empire Galeria Valeria (wife of Galerius) AD 308-310 BI Nummus
Good Very Fine; areas of weakness

ROMAN EMPIRE. Galeria Valeria (wife of Galerius).
Billon nummus, AD 308-310. Thessalonica.
Obv: GAL VALERIA AVG, diademed bust right, wearing embroidered robe
and necklace. Rev: VENERI VICTRICI, Venus standing left, holding apple and
raising drapery over shoulder; star in left field, B in right field, •SM•TS• in
exergue.Good Very Fine; areas of weakness.

35.00.-

334 Roman Empire Maxentius AD 308-310 BI Nummus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Maxentius.
Billon nummus, AD 308-310. Rome.
Obv: IMP C MAXENTIVS P F AVG, laureate head right. Rev: CONSERV VRB
SVAE, Roma seated facing, head left, in hexastyle temple, holding globe and
sceptre, with shield; wreath in pediment, RBQ in exergue.
Good Very Fine.

20.00.-

335 Roman Empire Maxentius AD 310-311 BI Nummus About Extremely Fine;
spots of bronze disease, otherwise well-centred example

ROMAN EMPIRE. Maxentius.
Billon nummus, AD 310-311. Rome.
Obv: IMP C MAXENTIVS P F AVG, laureate head right. Rev: CONSERV VRB
SVAE, Roma seated facing, with globe in hexastyle temple, wreath in
pediment; RES in exergue.About Extremely Fine; spots of bronze disease,
otherwise well-centred example.

15.00.-
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336 Roman Empire Maximinus II AD 308-310 BI Nummus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Maximinus II.
Billon nummus, AD 308-310. Alexandria.
Obv: IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
IMPERATORIS, Genius, wearing modius, standing left, holding patera and
cornucopiae; K in left field, B over P in right field, ALE in exergue.
Good Very Fine.

20.00.-

337 Roman Empire Licinius I AD 313-314 BI Nummus About Extremely Fine;
silvering

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon nummus, AD 313-314. Nicomedia.
IMP LICINIVS AVG, laureate and draped bust left, holding sceptre and
mappa. Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding
Victory on globe and leaning on sceptre; palm branch to left, Δ in right field,
SMN in exergue.
About Extremely Fine; silvering.

25.00.-

338 Roman Empire Licinius I AD 314-315 BI Nummus About Extremely Fine;
much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon nummus, AD 314-315. Rome.
IMP LICINIVS P F AVG, laureate, draped, cuirassed bust right. Rev: SOLI
INVICTO COMITI, Sol, standing facing, head left, raising hand and holding
globe; A over X - F across fields, RS in exergue. About Extremely Fine; much
silvering remaining.

25.00.-
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339 Roman Empire Licinius I AD 315-316 BI Nummus Extremely Fine; boasting
impressive detail

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon nummus, AD 315-316. Siscia.
Obv: IMP LIC LICINIVS P F AVG, laureate head right. Rev: IOVI
CONSERVATORI, Jupiter standing facing, head left, holding Victory and long
sceptre, eagle at feet holding wreath; B in right field; SIS in exergue.
Extremely Fine; boasting impressive detail.

30.00.-

340Roman Empire Licinius II (Caesar) AD 317 BI Nummus Good Very Fine;
well-centred, much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Licinius II (Caesar).
Billon nummus, AD 317. Heraclea.
Obv: D N VAL LICIN LICINIVS NOB C, laureate and draped bust left, holding
globe, mappa and sceptre. Rev: PROVIDENTIAE CAESS, campgate with
three turrets, no doors; MHTΔ in exergue.
Good Very Fine; well-centred, much silvering remaining.

25.00.-

341 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 317-318 BI Nummus Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 317-318. Treveri.
Obv: FL CL CONSTANTINVS IVN N C, bare-headed, draped and cuirassed bust
right. Rev: CLARITAS REIPVBLICAE, Sol standing left, holding globe, raising
hand; T-F across fields; BTR in exergue.
Extremely Fine.

25.00.-
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342 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 319 BI Nummus About Good
Very Fine; well-centred, much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 319. Thessalonica.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA CAESS NN, Victory advancing left, holding wreath and palm
branch; •TS•B• in exergue.
About Good Very Fine; well-centred, much silvering remaining.

20.00.-

343 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 320-321 BI Nummus About
Mint State; a stellar example, well-centred with much silvering

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 320-321. Thessalonica .
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: CAESARVM NOSTRORVM, VOT X in two lines within wreath; TSBVI in
exergue.
About Mint State; a stellar example, well-centred with much silvering.

50.00.-

344Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 330-335 BI Nummus Extremely
Fine; a splendid example, beautifully centred

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 330-335. Antioch.
Obv: FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate and cuirassed bust right. Rev:
GLORIA EXERCITVS, two soldiers standing facing each other, each holding
spear and resting hand on shield; two standards between them, SMANH in
exergue.
Extremely Fine; a splendid example, beautifully centred.

20.00.-
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345 Roman Empire Crispus (Caesar) AD 324 BI Nummus About Extremely
Fine; well-centred, much silvering remaining

ROMAN EMPIRE. Crispus (Caesar).
Billon nummus, AD 324. Thessalonica.
Obv: FL IVL CRISPVS NOB CAES, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: CAESARVM NOSTRORVM, VOT X in two lines within laurel wreath; TSΔVI
in exergue.
About Extremely Fine; well-centred, much silvering remaining.

25.00.-

346 Roman Empire Crispus (Caesar) AD 324-325 BI Nummus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Crispus (Caesar).
Billon nummus, AD 324-325. Nicomedia.
Obv: FL IVL CRISPVS NOB CAES, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: PROVIDENTIAE CAESS, campgate with two turrets, star above; SMNB in
exergue.
Good Very Fine.

20.00.-

347 Roman Empire Delmatius (Caesar) AD 335-337 Æ AE16 Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Delmatius (Caesar).
Bronze ae16, AD 335-337. Antioch.
Obv: F L DELMATIVS NOB C, laureate and cuirassed bust right. Rev: GLORIA
EXERCITVS, two soldiers standing facing each other, each holding spear and
resting on shield; standard between them, SMANI in exergue.
Good Very Fine.

20.00.-
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348Roman Empire Constans I AD 348-350 Æ Centenionalis Good Very Fine;
well-centred

ROMAN EMPIRE. Constans I.
Bronze centenionalis, AD 348-350. Siscia.
Obv: D N CONSTANS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right; A behind. Rev: FEL TEMP REPARATIO, Emperor standing left in prow of
galley sailing left, holding Victory on globe and standard with Chi-Rho on
banner, Victory seated steering; A in left field, •ΓSIS• in exergue.
Good Very Fine; well-centred.

25.00.-

349 Roman Empire Vetranio AD 350 BI Centenionalis About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Vetranio.
Billon centenionalis, AD 350. Siscia.
Obv: D N VETRANIO P F AVG, laureate, draped, and cuirassed bust right; A
behind. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing facing, head left,
holding labarum in each hand; star above, A in left field; •ASIS* in
exergue.About Extremely Fine.

25.00.-

350 Roman Empire Constantius II AD 351-354 Billon Centenionalis About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Billon centenionalis, AD 351-354. Cyzicus.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: FEL TEMP REPARATIO, helmeted soldier advancing left,
spearing fallen horseman below; shield to lower right, Γ in upper left field,
SMKΔ in exergue.
About Extremely Fine.

15.00.-
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351 Roman Empire Constantius II AD 355-357 AV Solidus Good Extremely
Fine; well-centred and lustrous, boasting impressive detail

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Gold solidus, AD 355-357. Rome.
Obv: FL IVL CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, helmeted and cuirassed
bust facing slightly right, holding spear and shield decorated with floral
pattern topped by star. Rev: GLORIA REIPVBLICAE, Roma, helmeted and
draped, seated facing, and Constantinopolis, turreted and draped, seated
left, holding sceptre and resting right foot on prow; they support between
them a shield inscribed VOT XXX MVLT XXXX in four lines; RSMS(palm) in
exergue.Good Extremely Fine; well-centred and lustrous, boasting
impressive detail.

1500.00.-

352 Roman Empire Magnentius AD 351 BI Centenionalis About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Magnentius.
Billon centenionalis, AD 351. Aquileia.
Obv: D N MAGNENTIVS P F AVG, bareheaded, draped and cuirassed bust
right; A behind. Rev: GLORIA ROMANORVM, Emperor on horseback holding
shield and spearing barbarian left; star and wreath in right field, broken
spear and shield below, AQS in exergue. About Good Very Fine.

25.00.-

353 Roman Empire Jovian AD 363-364 BI Nummus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Jovian.
Billon nummus, AD 363-364. Heraclea.
Obv: D N IOVIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust left.
Rev: VOT V in two lines within wreath; HERACA in exergue.
Very Fine.

20.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YQ
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YS
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YU
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC2YU


354 Roman Empire Theodosius I AD 378-383 AV Solidus NGC Ch XF Strike: 5/5
Surface: 3/5; an attractive example

ROMAN EMPIRE. Theodosius I.
Gold solidus, AD 378-383. Constantinople.
Obv: D N THEODOSIVS P F AVG, rosette-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: CONCORDIA AVGGG B, Constantinopolis enthroned right,
right foot on prow, holding sceptre and shield inscribed VOT V MVLT X,
written in four lines.In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5
Surface: 3/5; an attractive example, certification number 6155696-004.

1250.00.-

355 Roman Empire Theodosius I AD 378-383 Æ AE13 Very Fine

ROMAN EMPIRE. Theodosius I.
Bronze ae13, AD 378-383. Antioch.
Obv: D N THEODOSIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: VOT X MVLT XX written in four lines within wreath; ANTA in
exergue.Very Fine.

20.00.-

356 Roman Empire Aelia Eudoxia (wife of Arcadius) AD 402-403 AV Solidus
Mint State; lustrous, well-centred and boasting remarkable detail and

ROMAN EMPIRE. Aelia Eudoxia (wife of Arcadius).
Gold solidus, AD 402-403. Constantinople.
Obv: AEL EVDOXIA AVG, pearl-diademed and draped bust right, crowned by
Manus Dei above. Rev: SALVS REIPVBLICAE, Victory, winged and draped,
seated right on cuirass with shield behind, inscribing Christogram on shield
which rests on knee; CONOB in exergue.Mint State; lustrous, well-centred
and boasting remarkable detail and .

3500.00.-
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357 Roman Empire Various Emperors/Empresses 1st - 3rd centuries AD Æ 14
x Sestertii Fine - Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors/Empresses.
Bronze 14 x sestertii, 1st - 3rd centuries AD.
Fine - Very Fine.
Group includes:
1 x Caligula
1 x Claudius
3 x Trajan
2 x Hadrian
1 x Commodus
1 x Septimius Severus
1 x Julia Domna (wife of Septimius Severus)
1 x Severus Alexander
1 x Gallienus
2 x Postumus

100.00.-

358 Roman Empire Various Emperors/Empresses 1st - 3rd centuries AD Æ 14
x Sestertii Fine - Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors/Empresses.
Bronze 14 x sestertii, 1st - 3rd centuries AD.
Fine - Very Fine.
Group includes:
1 x Claudius
1 x Vespasian
1 x Domitian
4 x Trajan
2 x Hadrian
1 x Marcus Aurelius
1 x Crispina (wife of Commodus)
2 x Caracalla
1 x Postumus

100.00.-

359 Roman Empire Various Emperors 1st-4th centuries AD
Silver/Billon/Bronze 15 x AR/BI/AE Denominations About Very Fine - Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver/Billon/Bronze 15 x ar/bi/ae denominations, 1st-4th centuries AD.
About Very Fine - Good Very Fine.

75.00.-
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360 Roman Empire Various Emperors 1st-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations About Very Fine - Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 1st-4th centuries AD.
About Very Fine - Good Very Fine.

60.00.-

361 Roman Empire Various Emperors 3rd century AD AR 6 x AR Antoniniani
Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 6 x ar antoniniani, 3rd century AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

75.00.-

362 Roman Empire Various Emperors Billon/Bronze 10 x BI/AE
Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations.
To include GALLIENUS Postumus, Claudius II, Tetricus II, AND OTHERS.
Very Fine - About Extremely Fine.

40.00.-

363 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD 14 x BI/AE
Denominations About Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
14 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
About Very Fine - About Extremely Fine.

15.00.-

364 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD 14 x BI/AE
Denominations About Very Fine - Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
14 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
About Very Fine - Very Fine.

15.00.-

365 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations About Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
About Very Fine - About Extremely Fine.

60.00.-
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366 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations About Very Fine - Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
About Very Fine - Good Very Fine.

50.00.-

367 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

45.00.-

368 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

45.00.-

369 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

75.00.-
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370 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD BI/Æ 10 x BI/AE
Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

75.00.-

371 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

70.00.-

372 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

50.00.-
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373 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

374 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

375 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

45.00.-
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376 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

45.00.-

377 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

45.00.-

378 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

50.00.-
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Roman Provincial

379 Roman Provincial: Arabia, Bostra Trajan AD 111 AR Tridrachm Good Very
Fine; striking portrait, attractive iridescent highlights

ROMAN PROVINCIAL. ARABIA, BOSTRA. Trajan.
Silver tridrachm, AD 111.
Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝЄΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹЄΒ ΓЄΡΜ ΔΑΚ, laureate bust right, slight
drapery to shoulder. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ ΥΠΑΤ Є, Arabia standing facing, head
left, holding branch over Arabian camel, and bundle of cinnamon
sticks(?).Good Very Fine; striking portrait, attractive iridescent highlights.

25.00.-

380Roman Provincial: Asia Minor, uncertain mint Augustus circa 25 BC Æ
AE26 Very Fine; cleaning marks, clear portrait

ROMAN PROVINCIAL. ASIA MINOR, UNCERTAIN MINT. Augustus.
Bronze ae26, circa 25 BC.
Obv: CAESAR, bare head right. Rev: AVGVSTVS within laurel wreath.Very Fine;
cleaning marks, clear portrait.

25.00.-

381 Roman Provincial: Cyrrhestica, Beroea Antoninus Pius AD 138-161 Æ AE25
About Very Fine; attractive earthern patina

ROMAN PROVINCIAL. CYRRHESTICA, BEROEA. Antoninus Pius.
Bronze ae25, AD 138-161.
Obv: ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΤΙ ΑΙΛ ΑΔΡΙ ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕB, laureate head right. Rev:
ΒΕΡΟΙΑΙωΝ, written in two lines within laurel wreath; B below.
About Very Fine; attractive earthern patina.

20.00.-
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382 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Nero with Poppaea (second wife of
Nero) dated year 11 = AD 64/5 BI Tetradrachm NGC VF

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Nero with Poppaea (second wife
of Nero).
Billon tetradrachm, dated year 11 = AD 64/5.
Obv: NEPΩ KΛAV KAIΣ ΣEB ΓEP AV, radiate head of Nero right. Rev: ΠOΠΠAIA
ΣEBAΣTH, draped bust of Poppaea right; L IA (date) in right field.In secure
plastic holder, graded NGC VF, certification number 3990592-002.

50.00.-

383 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian dated RY 10 = AD 125/6 BI
Tetradrachm Good Very Fine; bold portrait and deep cabinet tone

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Billon tetradrachm, dated RY 10 = AD 125/6.
Obv: AVT KAIC TPAIAN AΔPIANOC CEB, laureate bust left, slight drapery on
shoulder. Bust of Nilus right, wearing taenia, slight drapery; cornucopiae
behind his right shoulder; L Є NNЄAKΔ (date) around.Good Very Fine;
boasting a bold portrait and wonderful, deep cabinet tone.

50.00.-

384 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian dated RY 20 = AD 135/6 BI
Tetradrachm NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 2/5

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Billon tetradrachm, dated RY 20 = AD 135/6.
Obv: AYT KAIC TPA AΔPIANOC CCB, laureate head left. Rev: Nilus reclining
left, holding reed and cornucopia, crocodile below; L K (date) in left field.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 2/5,
certification number 4935523-014.

50.00.-
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385 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Valerian II (Caesar) dated RY 4 = AD
256/7 BI Tetradrachm NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Valerian II (Caesar).
Billon tetradrachm, dated RY 4 of Valerian I and Gallienus = AD 256/7.
Obv: Π ΛΙΚ ΚΟΡ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹ ϹΕΒ, bare-headed, draped, and cuirassed
bust right. Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm frond; L-∆
(date) across fields.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5;
wonderfully detailed rev, certification number 4935548-002.

50.00.-

386 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Claudius II 'Gothicus' dated RY 1 =
AD 268/9 Potin Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Claudius II 'Gothicus'.
Potin tetradrachm, dated RY 1 = AD 268/9.
Obv: ΑΥΤ Κ ΚΛΑΥΔΙΟϹ ϹΕΒ, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
eagle standing right, head left, holding wreath; L A (date) in right field.
Good Very Fine.

25.00.-

387 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Diocletian dated RY 1 = AD 284/5 BI
Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Diocletian.
Billon tetradrachm, dated RY 1 = AD 284/5.
Obv: A K Γ OVA ΔIOKΛHTIANOC CЄB, laureate and cuirassed bust right. Rev:
Tyche reclining left on garlanded couch, holding rudder and raising arm to
head; L A (date) in upper left field.Good Very Fine.

20.00.-
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388 Roman Provincial: Ionia, Ephesus Augustus circa 25-20 BC AR Cistophoric
Tetradrachm Good Very Fine; old cabinet tone with iridescence

ROMAN PROVINCIAL. IONIA, EPHESUS. Augustus.
Silver cistophoric tetradrachm, circa 25-20 BC.
Obv: IMP•CAESAR, bare head right. Rev: six stalks of grain tied in a bundle,
AVGV-STVS across fields.Good Very Fine; stunning old cabinet tone with
subtle iridescence.

500.00.-

389 Roman Provincial: Koinon of Lycia Trajan AD 98/9 AR Drachm Good Very
Fine; minor gouges to obv., otherwise attractive, with a pleasant tone

ROMAN PROVINCIAL. KOINON OF LYCIA. Trajan.
Silver drachm, AD 98/9.
Obv: AYT KAIC NЄP TPAIANOC CЄB ΓЄPM, laureate head right. Rev: ΔHM ЄΞ
YΠAT B, two lyres; above, owl standing right.Good Very Fine; minor gouges to
obv., otherwise attractive, with a pleasant tone.

35.00.-

390 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Æ18
About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
About Good Very Fine.

20.00.-
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391 Roman Provincial: Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum Septimius Severus
AD 193-211 Æ AE18 Extremely Fine; attractive, green patina

ROMAN PROVINCIAL. MOESIA INFERIOR, NICOPOLIS AD ISTRUM. Septimius
Severus.
Bronze ae18, AD 193-211.
Obv: AV KAI CЄ CЄVHPOC, laureate head right. Rev: NIKOΠOΛIT ΠPOC ICTP,
Homonoia standing left, holding patera and cornucopiae.
Extremely Fine; attractive, green patina.

20.00.-

392 Roman Provincial: Phrygia, Eumenea Agrippina II AD 54-55 Æ AE15 About
Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. PHRYGIA, EUMENEA. Agrippina II.
Bronze ae15, AD 54-55.
Bassa, daughter of Kleon (high priestess), magistrate. Obv: ΑΓΡΙΠΕΙΝΑ
ΣΕΒΑΣΤΗ, draped bust right. Rev: ΒΑΣΣΑ ΚΛΕΩΝΟΣ ΑΡΧΙΕΡΗΑ ΕΥΜΕΝΕΩΝ,
Cybele seated left, holding patera.
About Very Fine.

20.00.-

393 Roman Provincial: Pisidia, Antioch Septimius Severus AD 193-211 Æ AE22
Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. PISIDIA, ANTIOCH. Septimius Severus.
Bronze ae22, AD 193-211.
Obv: IMP C L SEPT SEVERVS, laureate head right Rev: ANTIOCH GENI COL C,
Pax standing facing, head left, holding branch and cornucopiae.
Very Fine.

20.00.-
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394 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Augustus dated year 36 of
Actian Era = AD 6 AR Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Augustus.
Silver tetradrachm, dated year 36 of Actian Era = AD 6.
Obv: ΚΑΙΣΑΡΟΣ ΣEΒΑΣΤΟΥ, laureate head right. Rev: ΑΝΤΙΟΧ]ЄΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛЄΩΣ, Tyche seated right, holding palm branch; below, river-god
Orontes swimming right below; ςK above, monogram and ΔΝ above further
monogram in right field.
Very Fine.

60.00.-

395 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 AR Tetradrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
About Very Fine .

25.00.-
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396 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Elagabalus AD 219 BI
Tetradrachm NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Elagabalus.
Billon tetradrachm, AD 219.
Obv: ΑVΤ Κ Μ Α ΑΝΤѠΝЄΙΝΟC CЄΒ, laureate bust right, slight drapery on
shoulder. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ YΠΑΤΟC ΤΟ Β, eagle standing facing, with spread
wings, head right, holding wreath in beak; Δ-Ε across upper fields, star
between legs below.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, certification
number 4935525-002.

35.00.-

397 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Otacilia Severa (wife of
Philip I) AD 244 BI Tetradrachm NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Otacilia Severa (wife
of Philip I).
Billon tetradrachm, AD 244.
Obv: MAP ΩTAKIΛ CЄOYHPAN CЄB, draped bust right, set on crescent,
wearing stephane. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC, eagle, with spread wings,
standing right on palm frond, head left and holding wreath in beak; SC in
exergue.In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5,
certification number 4935525-007.

45.00.-
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398 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I AD 246 BI
Tetradrachm NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 2/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Billon tetradrachm, AD 246.
Obv: AYTOK K M IOYΛ ΦΙΛΙΠΠΟΥ CЄB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥCΙΑC, eagle, with spread wings, standing facing,
head left and holding wreath in beak; to upper right, retrograde ς, S-C across
fields, MON VRB in exergue.In secure plastic holder, graded NGC Ch AU
Strike: 5/5 Surface: 2/5, certification number 4935525-006.

50.00.-

399 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I AD 247-249 Æ29
NGC VF

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Bronze ae29, AD 247-249.
Obv: AYTOK K M IOYΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟC CЄB, radiate and cuirassed bust left. Rev:
ΑΝΤΙΟΧЄΩΝ ΜΗΤΡΟ ΚΟΛΩN, turreted, draped and veiled bust of Tyche right;
above, ram leaping right; Δ-Є and S-C across fields, star below.
In secure plastic holder, graded NGC VF, certification number 4935548-005.

30.00.-

400Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I AD 247-249 Æ29
NGC VF Strike: 5/5 Surface: 4/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Bronze ae29, AD 247-249.
Obv: AYTOK K M IOYΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟC CЄB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΑΝΤΙΟΧЄΩΝ ΜΗΤΡΟ ΚΟΛΩN, turreted, draped and veiled bust of
Tyche right; above, ram leaping right; Δ-Є and S-C across fields, star below.
In secure plastic holder, graded NGC VF Strike: 5/5 Surface: 4/5, certification
number 4935548-006.

35.00.-
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401 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I dated RY 4 = AD
248 BI Tetradrachm Good Extremely Fine; a tremendous example

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Billon tetradrachm, dated RY 4 = AD 248.
Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥϹΙΑϹ ΥΠΑ ΤΟ Δ, eagle standing left, wings spread,
holding wreath in beak; ΑΝΤΙΟΧΙΑ SC in two lines in exergue.Good Extremely
Fine; a tremendous example, almost fully silvered.

45.00.-

402Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip II (Caesar) dated RY
4 = AD 248 BI Tetradrachm Good Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip II (Caesar).
Billon tetradrachm, dated RY 4 = AD 248.
Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC VΠA TO Δ, eagle standing right, with wings
spread, holding wreath in beak; ANTIOXIA SC in two lines in exergue.Good
Extremely Fine; minor area of roughness, otherwise a marvellous, fully
silvered example.

40.00.-

403Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip II (Caesar) dated RY
4 = AD 248 BI Tetradrachm NGC AU

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip II (Caesar).
Billon tetradrachm, dated RY 4 = AD 248.
Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC VΠA TO Δ, eagle standing right, with wings
spread, holding wreath in beak; ANTIOXIA SC in two lines in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC AU, certification number 1883002-168.

50.00.-
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404Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Trajan Decius AD 249-250
BI Tetradrachm Extremely Fine; a striking portrait

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Trajan Decius.
Billon tetradrachm, AD 249-250.
Obv: AVT K Γ MЄ KY TPAIANOC ΔЄKIOC CЄB, laureate, draped and cuirassed
bust right; Z below bust. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC, eagle standing right on
palm, with wings spread, holding wreath in beak; SC below.Extremely Fine; a
striking portrait, accentuated by a splendid old cabinet tone.

50.00.-

405Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Trebonianus Gallus AD
251-253 Æ AE30 About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Trebonianus Gallus.
Bronze ae30, AD 251-253.
Obv: AYTOK K Γ OYIB TPЄB ΓAΛΛOC CЄB, laureate, draped, and cuirassed
bust right. Rev: ANTIOXЄΩN MHTPO KOΛΩN, Tyche seated facing within
tetrastyle temple surmounted by ram leaping right; below river god Orontes
swimming left; Δ-Є flanking, SC in exergue.About Good Very Fine.

25.00.-

406Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Volusian AD 251 BI
Tetradrachm About Extremely Fine; areas of roughness

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Volusian.
Billon tetradrachm, AD 251.
Obv: ΑΥΤΟΚ Κ Γ ΑΦΙΝ ΓΑΛ ΟΥЄΝΔ ΟΥΟΛΟΥϹϹΙΑΝΟϹ ϹЄΒ, radiate and draped
bust right; S below. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥϹΙΑϹ, eagle standing facing, with
wings spread and head left, holding wreath in beak; S between legs, SC in
exergue.About Extremely Fine; areas of roughness.

40.00.-
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407Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Trebonianus Gallus AD
252-253 BI Tetradrachm Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Trebonianus Gallus.
Billon tetradrachm, AD 252-253.
Obv: AVTOK K Γ OYIB TPЄB ΓAΛΛOC CЄB, laureate, draped and cuirassed
bust right; ••• below bust. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC YΠA TO B, eagle standing
right on palm, with wings spread and head left, holding wreath in beak; Γ
between legs, SC below.Extremely Fine.

40.00.-

408Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Laodicea ad Mare Caracalla AD
215-217 BI Tetradrachm NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, LAODICEA AD MARE.
Caracalla.
Billon tetradrachm, AD 215-217.
Obv: AVT • K • M • A • ANTΩΝЄINOC • CЄB •, laureate head right. Rev: ΔHMAPX
• ЄΞ • VΠATOC • TO • Δ, eagle standing facing, with wings spread, head left
with wreath in beak; star between legs.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5, certification
number 4682839-002.

50.00.-

409Roman Provincial: Thrace, Hadrianopolis Gordian III AD 238-244 Æ AE24
Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. THRACE, HADRIANOPOLIS. Gordian III.
Bronze ae24, AD 238-244.
Obv: AVT K M ANT ΓOPΔIANOC AVΓ, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΑΔΡΙΑΝΟΠΟΛΕ, tetrastyle temple containing facing statue of
Tyche, with rudder and cornucopia; ΙΤΩΝ in exergue.
Very Fine.

20.00.-
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410 Roman Provincial: Thrace, Philippopolis Elagabalus AD 218-222 Æ AE18
Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. THRACE, PHILIPPOPOLIS. Elagabalus.
Bronze ae18, AD 218-222.
Obv: AVT K M AVP ANTΩNEINOC, laureate head right. Rev:
ΦIΛIΠΠOΠOΛEITΩN NEΩKOPΩN, Hera standing left, holding patera over
flaming altar and sceptre; PO-N across fields.
Very Fine .

25.00.-

Byzantine Empire

411 Byzantine Empire Anastasius I AD 491-498 AV Solidus Good Very Fine;
well-centred

BYZANTINE EMPIRE. Anastasius I.
Gold solidus, AD 491-498. Constantinople.
Obv: D N ANASTASIVS P P AVG, pearl-diademed, helmeted and cuirassed
bust right, holding spear and shield. Rev: VICTORIA AVGGG I, Victory
standing left, holding long jewelled cross; star in right field; in exergue,
CONOB.Good Very Fine; well-centred.

225.00.-
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413 Byzantine Empire Justinian I dated RY 20 = AD 546/7 Æ 40 Nummi Very
Fine

BYZANTINE EMPIRE. Justinian I.
Bronze 40 nummi, dated RY 20 = AD 546/7. Theoupolis (Antioch).
Obv: D N IVSTINIANVS P P AVI, helmeted and cuirassed bust facing, holding
globus cruciger and shield decorated with horseman motif; cross to right.
Rev: Large M; cross above, ANNO to left, XX (date) to right, Γ below, 9HЧΠ in
exergue. MIBE 145a; DOC 217c; Sear 220.Very Fine.

35.00.-

414 Byzantine Empire Tiberius II Constantine dated RY 5 = AD 578/9 Æ 40
Nummi About Very Fine

BYZANTINE EMPIRE. Tiberius II Constantine.
Bronze 40 nummi, dated RY 5 = AD 578/9. Nicomedia.

Obv: ᓂ m TIB CONSTANT P P AVC, crowned bust facing, wearing consular
robes, holding mappa and eagle-tipped sceptre. Rev: large m; ANNO to left,
Ч to right, cross above, NIKOB in exergue.About Very Fine.

25.00.-

415 Byzantine Empire Phocas AD 607-610 AV Solidus NGC MS Strike: 5/5
Surface: 3/5, slight bend

BYZANTINE EMPIRE. Phocas.
Gold solidus, AD 607-610. Constantinople.
Obv: ∂ N FOCAS PЄRP AVC, draped and cuirassed bust facing, holding
globus cruciger and wearing crown without pendilia. Rev: VICTORIA AVϚЧ Θ,
angel standing facing, holding staff surmounted by staurogram and globus
cruciger; CONOB in exergue.In secure plastic holder, graded NGC MS Strike:
5/5 Surface: 3/5, slight bend, certification number 6156160-012.

400.00.-

https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC328
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC328
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC328
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC328
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC328
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC328
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32A
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32A
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32A
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32A
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32A
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32A
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32C
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32C
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32C
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32C
https://www.ngccoin.com/certlookup/6156160-012/Other/
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32C
https://auctions.thecoincabinet.com/lots/view/4-DBC32C


416 Byzantine Empire Heraclius AD 616-625 AV Solidus NGC Ch XF Strike: 5/5
Surface: 2/5, graffito

BYZANTINE EMPIRE. Heraclius.
Gold solidus, AD 616-625. Constantinople.
Obv: ∂∂ NN ҺЄRACLIЧS ЄƮ ҺЄRA CONST P P A, facing busts of Heraclius and
Heraclius Constantine, each wearing chlamys and simple crown with cross
on circlet; cross between their heads. Rev: VICTORIA AVςЧ B, cross potent on
three steps; CONOB in exergue.In secure plastic holder, graded NGC Ch XF
Strike: 5/5 Surface: 2/5, graffito, certification number 6156160-013.

250.00.-

417 Byzantine Empire Constantine IV 'Pogonatus' dated IY 10 = AD 681/2 AV
Solidus Mint State; marvellous style, highly lustrous

BYZANTINE EMPIRE. Constantine IV 'Pogonatus'.
Gold solidus, dated IY 10 = AD 681/2. Carthage.
Obv: DN T N PSP (sic), helmeted and cuirassed bust facing slightly right,
holding spear in right hand over shoulder and shield decorated with
horseman motif in left; pellet in right field. Rev: PCTO... AVGЧ Θ (sic), cross
potent in the form of a Staurogram with base, set on three steps; I
(Indictional year) in left field, globe in right field, CONOB (retrograde) in
exergue.Mint State; marvellous style, highly lustrous.

1000.00.-
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418 Byzantine Empire Tiberius III Apsimar AD 698-705 AV Solidus NGC MS
Strike: 5/5 Surface: 3/5, clipped

BYZANTINE EMPIRE. Tiberius III Apsimar.
Gold solidus, AD 698-705. Constantinople.
Obv: D ƮIЬЄRIЧS PЄ AV, crowned and cuirassed bust facing, holding spear
and shield adorned with horseman motif. Rev: VICTORIA AVςЧ Δ, cross
potent on three steps; CONOB in exergue.In secure plastic holder, graded
NGC MS Strike: 5/5 Surface: 3/5, clipped, certification number 2137250-001.

500.00.-

419 Byzantine Empire Basil I 'the Macedonian' AD 870-871 AV Solidus About
Mint State; a spectacular example of the type

BYZANTINE EMPIRE. Basil I 'the Macedonian'.
Gold solidus, AD 870-871. Constantinople.
Obv: + IhS XPS RЄX RЄGNANTIЧM*, Christ Pantokrator enthroned facing.
Rev: bASILIOS ЄT COҺSƮAhƮ' AЧGG b', crowned facing busts of Basil, with
short beard and loros, and Constantine, beardless and wearing chlamys,
holding patriarchal cross between them.About Mint State; a spectacular
example of the type.

600.00.-

420Byzantine Empire Leo VI 'the Wise' AD 886-908 AR Miliaresion Good Very
Fine; attractive deep old cabinet tone with iridescent highlights

BYZANTINE EMPIRE. Leo VI 'the Wise'.
Silver miliaresion, AD 886-908. Constantinople.
Obv: IҺSЧS XRISƮЧS ҺICA, cross potent set on three steps atop globe. Rev: +
LЄѠҺ ЄҺ X'Ѡ ЄVSЄbHS bASILЄVS RѠmAIѠҺ, written in five lines within
dotted border with eight globules.Good Very Fine; chipped edge, attractive
deep old cabinet tone with iridescent highlights.

50.00.-
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421 Byzantine Empire Basil II 'Bulgaroktonos' AD 977-989 AR Miliaresion
About Extremely Fine; impressive for the issue

BYZANTINE EMPIRE. Basil II 'Bulgaroktonos'.
Silver miliaresion, AD 977-989. Constantinople.
Obv: ЄҺ TOVTω ҺICAT' - baSILЄI C CωҺST, crosslet with central X and pellet
within crescent on shaft set on globus on four steps, between crowned
facing busts of Basil and Constantine. Rev: + ЬASIL C CѠSҺVAҺ ΠORFVROS
ΠISTOI ЬAS RѠMAIѠ written in five lines; ornaments above and
below.About Extremely Fine; impressive for the issue.

100.00.-

422 Byzantine Empire Romanus IV AD 1068-1071 AV Histamenon Nomisma
Very Fine; die shift to obv., flan crack from 9h through to centre

BYZANTINE EMPIRE. Romanus IV.
Gold histamenon nomisma, AD 1068-1071. Constantinople.
Obv: KѠN MX ANΔ, Michael VII facing, holding labarum and akakia, flanked
by Constantius and Andronicus, each holding globus cruciger and akakia;
dotted exergual band below. Rev: ⧾ PѠMA EVΔUKIA, Christ facing on

footstool, crowning Romanus and Eudocia, each holding globus cruciger; IC-
XC across fields.Very Fine; die shift to obv., flan crack from 9h through to
centre.

150.00.-
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423 Byzantine Empire Romanus IV AD 1068-1071 AV Histamenon Nomisma
NGC MS Strike: 5/5 Surface: 4/5

BYZANTINE EMPIRE. Romanus IV.
Gold histamenon nomisma, AD 1068-1071. Constantinople.
Obv: KѠN MX ANΔ, Michael VII facing, holding labarum and akakia, flanked
by Constantius and Andronicus, each holding globus cruciger and akakia;
dotted exergual band below. Rev: ⧾ PѠMA EVΔUKIA, Christ facing on

footstool, crowning Romanus and Eudocia, each holding globus cruciger; IC-
XC across fields.In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 5/5 Surface:
4/5, certification number 2136381-004.

225.00.-

424Byzantine Empire Michael VII 'Ducas' AD 1071-1078 AV Histamenon
Nomisma NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, die shift, scuffs

BYZANTINE EMPIRE. Michael VII 'Ducas'.
Gold histamenon nomisma, AD 1071-1078. Constantinople.

Obv: half-length bust of Christ Pantokrator facing; IC-XC across fields. Rev: ⧾
MIXAHΛ RACIΛ OΔ, half-length bust of Michael facing, wearing crown with
pendilia and loros, holding labarum and globus cruciger.In secure plastic
holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, die shift, scuffs,
certification number 2136381-003.

175.00.-
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425 Byzantine Empire Michael VII 'Ducas' AD 1071-1078 AV Histamenon
Nomisma NGC Ch VF Strike: 5/5 Surface: 2/5, edge crimps

BYZANTINE EMPIRE. Michael VII 'Ducas'.
Gold histamenon nomisma, AD 1071-1078. Constantinople.

Obv: half-length bust of Christ Pantokrator facing; IC-XC across fields. Rev: ⧾
MIXAHΛ RACIΛ OΔ, half-length bust of Michael facing, wearing crown with
pendilia and loros, holding labarum and globus cruciger.In secure plastic
holder, graded NGC Ch VF Strike: 5/5 Surface: 2/5, edge crimps, certification
number 6158636-003.

150.00.-

426 Byzantine Empire Alexius I Comnenus AD 1092-1118 BI Aspron Trachy
Very Fine; much silvering

BYZANTINE EMPIRE. Alexius I Comnenus.
Billon aspron trachy, AD 1092-1118. Constantinople.
Obv: nimbate Christ enthroned facing, wearing pallium and colobium,
holding book of Gospels in left hand; IC-XC across fields. Rev: + ΑΛ ΔЄC, bust
facing, wearing crown and jewelled chlamys, holding cruciform sceptre and
globus cruciger.Very Fine; much silvering.

35.00.-

427 Byzantine Empire Alexius III Angelus-Comnenus AD 1195-1197 BI Aspron
Trachy Extremely fine; in great condition for the denomination

BYZANTINE EMPIRE. Alexius III Angelus-Comnenus.
Billon aspron trachy, AD 1195-1197. Constantinople.
Obv: Facing bust of Christ Emmanuel; legend around, IC-XC across fields.
Rev: Alexius and St. Constantine standing facing, holding labarum each and
a globus cruciger between them; legend around. Extremely fine; in great
condition for the denomination.

25.00.-
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428Byzantine Empire: Silk Road Region(?) 5th - 7th centuries AD AV Solidus
Good Very Fine

BYZANTINE EMPIRE. SILK ROAD REGION(?).
Gold solidus, 5th - 7th centuries AD.
Imitating the obv. type of Heraclius and Heraclius Constantine and rev. types
of earlier 6th century rulers. Obv: blundered and partially retrograde legend
around, facing busts of Heraclius and Constantine, each wearing chlamys
and simple crown with cross on circlet; cross between their heads above.
Rev: VICTORIA AVGIII Δ (partially retrograde), angel standing facing, holding
long staff surmounted by staurogram and globus cruciger; CONOB (partially
retrograde) in exergue.Good Very Fine; suspension loop attached, rev. struck
from worn die, graffito to rev.

400.00.-

429 Byzantine Empire Various Rulers 6th-12th centuries AD Bronze/Lead 6 x
AE/PB Denominations About Very Fine - Very Fine

BYZANTINE EMPIRE. Various Rulers.
Bronze/Lead 6 x ae/pb denominations, 6th-12th centuries AD.
About Very Fine - Very Fine.

50.00.-

430Byzantine Empire Various Rulers 6th-12th centuries AD Bronze/Lead 7 x
AE/PB Denominations About Very Fine - Very Fine

BYZANTINE EMPIRE. Various Rulers.
Bronze/Lead 7 x ae/pb denominations, 6th-12th centuries AD.
About Very Fine - Very Fine.

50.00.-
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Islamic

431 Islamic: Samanid Dynasty Ismai'il I AH 280 AR Dirham Very Fine; twice
pierced

ISLAMIC. SAMANID DYNASTY. Ismai'il I.
Silver dirham, AH 280. Samarqand.
Very Fine; twice pierced .

15.00.-

432 Islamic: Sasanian Kingdom Hormizd V or VI AD 631-632 AR Drachm Good
Very Fine; subtly toned

ISLAMIC. SASANIAN KINGDOM. Hormizd V or VI.
Silver drachm, AD 631-632. WYHC ('Treasury Mint').
Obv: crowned and bearded bust right, wearing mural crown with frontal
crescent, two wings and star in crescent; stars flanking headdress, crescent
to right of bust. Rev: fire altar with ribbons and attendants; star and crescent
flanking flames.Good Very Fine; subtly toned.

35.00.-

433 Islamic: Seljuks of Rum Ghiyath al-Din Kay Khusraw II AH 640 = AD 1242
AR Dirham About Good Very Fine

ISLAMIC. SELJUKS OF RUM. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II.
Silver dirham, AH 640 = AD 1242. Konya.
Obv: lion advancing to right, personification of sun above. Obv: name and
title in four lines; mint and date surrounding.About Good Very Fine.

20.00.-
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434 Islamic: Umayyad Caliphate al-Walid I ibn 'Abd al-Malik/Suleiman ibn
'Abd al-Malik AH 95-98 AD 713-717 AV Tremissis-1/3 Dinar Good Very Fine

ISLAMIC. UMAYYAD CALIPHATE. temp. al-Walid I ibn 'Abd al-Malik or
Suleiman ibn 'Abd al-Malik.
Gold tremissis - 1/3 dinar, AH 95-98 = AD 713-717. Uncertain North African
mint.
Obv: ...S σS NISVNS CV NN ... around central SIMIΛIS (partially retrograde)
(blundered form of 'non est Deus nisi unus cui non est alius similis'). Rev: NN
ЄS σS NISV σSCVI N S A (partially retrograde) (blundered form of 'non est
Deus nisi unus Deus cui non socius alius'), cross potent with crossbar
removed, set on step.Good Very Fine.

600.00.-
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